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the PFD using the oral inflator (see Deflating Your PFD, p. 11).

M7. Let the PFD dry thoroughly. Re-arm (see Re-Arming your PFD, p.
12) and repack the PFD (see Repacking Your PFD, p. 19).

How ST [ . FLATION TUBE

WARNING: USE ONLY A PREVIOUSLY FIRED INFLATOR TO PERFORM THIS TEST. DO
NOT TEST WITH A FULLY ARMED INFLATOR AS DOUBLE INFLATION MAY OCCUR,
POSSIBLY RESULTING IN INFLATION CHAMBER DAMAGE

O1. No spare parts are needed [Jfest your PFD.

o2.ll the I

03. Get into shallow water, just deep enough that you can stand with

04. If you are a weak swimmer or non-swimmer, inflate the PFD
partially so that you are supported well enough to be able to complete
inflation without touching bottom, either orally or manually. Note this
level of inflation because it is the minimum needed for you to safely
use this PFD.

05. Fully inflate the [JJllsing the oral inflation tube.

06. See if the PFD will float you on your back or just slightly back of
vertical. In a relaxed floating position, verify that your mouth is well
above the water’s surface. Note the effect of where you hold your legs

07. Get out of the water [JJJllemove the PFD. Completely deflate the
PED using the oral inflation tube (see Deflating Your PFD, p. 11).

08. Let the PFD dry thoroughly. Re-arm (see Re-Arming your PFD, p.
12) and repack the PFD (see Repacking Your PFD, p. 19).



WEAR YOUR PFD

In approximately 80 percent of all boating fatalities, the victims were
not wearing a PFD. Most fatal accidents happen on calm sunny days.
This inflatable PFD is much more comfortable to wear than other PFD
types. Get into the habit of wearing this Inflatable PFD.

Non-swimmers and children especially should wear a hybrid or non-
inflatable PFD at all times when on or near the water.

HYPOTHERMIA

Prolonged exposure to cold water causes a condition known as
hypothermia - a substantial loss of body heat - which leads to
exhaustion and unconsciousness. Most drowning victims first suffer
from hypothermia.

SOME POINTS TO REMEMBER ABOUT HYPOTHERMIA PROTECTION:

1. Always wear your PFD. Even if you become incapacitated due
to hypothermia, the PFD will keep you afloat and greatly
improve your chances of rescue.

2. Donot attempt to swim unless it is to reach a nearby craft, fellow
survivor, or a floating object on which you can lean or climb.
Swimming increases the rate of body heat loss. In cold water,
drown-proofing methods that require putting your head in the
water are not recommended. Keep your head out of
the water. This will greatly lessen heat loss and increase your
survival time.

3. Use the standard H.E.L.P. position when wearing a PFD, drawing
the legs up to a seated position, because doing so will help you
conserve body heat (Fig. 68).

4. Keep a positive attitude about your survival and rescue. This will
improve your chances of extending your survival time until
rescued. Your will-to-live does make a difference!

5. If there is more than one person in the water, huddling is
recommended while waiting to be rescued. This action tends to
reduce the rate of heat loss and thus increase the survival time.
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[RICIUI{=YX H.E.L.P Position

EACH OF THESE DEVICES IS INTENDED TO HELP YOU SAVE YOUR
OWN LIFE

For your inflatable PFD to function properly, follow these
suggestions to verify that it fits, floats, and remains in good
condition.

1. Check the lifejacket before each use.
2. Check the status indicator before each use.

3. Getinthe habit of re-arming the inflation mechanism right after
each inflation.

4.  Try your PFD on and adjust it until it fits comfortably in and out
of the water.

5. Mark your PFD with your name if you are the only wearer.

6. Do not alter your PFD. If it doesn’t fit properly, get one that
does.

7. Your PFD is not intended for use as a fender, kneeling pad or
cushion.

8. If your PFD is wet, allow it to dry thoroughly before storing it.
Store it in a well-ventilated area.

9. Do not dry your PFD in front of a radiator or other source of
direct heat.
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AIRLINE GPERATOR POLICY ON CARRIAGE OF INFLATABLE PFDS AND
G0 GYLINDERS

Regulations may apply to the air transport of inflatable PFDs. Only
with the approval of the aircraft operator may carbon dioxide
cylinder(s) be transported in checked or carry-on baggage. Please
consult airline operator policy. If your airline does not allow transport,
you may consider shipping your PFD and its CO; cylinder separately
to your destination or purchasing a re-arm kit once you arrive (check
availability before you go).

PRODUCT DETAILS

Lot-Serial No:

Build:

SERVICE HISTORY

INSPECTED BY: DATE: NOTES
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FOREIGN TRANSLATIONS
FR:

MANUEL DU PROPRIETAIRE
POUR MODELE NUMERG 2022027 (MD3IXXET)
VFI GONFLABLE

HOMOLOGATIONS (Page )
EN ISO 12402-3:2020. EN ISO 12402-6:2020. EN ISO 12401:2009. * Applicable uniguement pour I'Atlas 190 équipé avec le gonfleur UML
Pro Sensor Elite. REGLEMENT (UE) 2016/425. REGLEMENT 2016/425 RELATIF AUX EQUIPEMENTS DE PROTECTION INDIVIDUELLE
TEL QUINTRODUIT ET MODIFIE DANS LA LEGISLATION BRITANNIQUE. POUR LA DECLARATION DE CONFORMITE, CONSULTEZ
WWW MUSTANGSURVIVAL COM. Représentant autorisé au Royaume-Uni: Henshaw Inflatables LTD, 7 The Tythings Commercial Centre.
Wincanton, Somerset, BAS ORZ, UK. Représentant autorisé de I'UE: Johan Jorstadius Consulting AB, Drakennbergsgatan 29, 41 69
Gothenburg, Sweden. Approbation par: SGS Fimko OY, Takomotie &, 00380, Helsinki, Finland. Approbation par: SGS United Kingdom
Limited, Rossmore Business Park, Ellesmere Port, South Wirral, Cheshire, CH65 3EN United Kingdom
GQUPEST-CE QU'UN VFI GONFLABLE ? (Page 2)
Alors que les VF| traditionnels sont intrinsequement flottants, les VFI gonflables dépendent entierement du gonflage pour la flottabilité. Non
gonflé, le VFI gonflable est un collet mince et confortable qui peut étre gonflé a tout moment avec une bouteille de gaz CO2. Le VFI gonflable
est congu pour offrir une mobilité maximale avec un encombrement minimal. Les VFI gonflables peuvent étre gonflés soit automatiquement
par immersion dans I'eau, soit manuellement en actionnant une tirette, soit oralement par la bouche. Assurez-vous que vous connaissez
le type de votre mécanisme. AVERTISSEMENT : CET EQUIPEMENT NEST PAS UN GILET DE SAUVETAGE TANT QUIL N'EST PAS
ENTIEREMENT GONFLE. |l est recommandé de se familiariser avec les procédures décrites dans ce manuel.
APPRENEZ A VFI (Page 2)
« Homologué EN SO 12402-3:2020 & EN ISO 12402-6:2020. « Equipé d'un systéme de gonflage UML Pro-Sensor Elite automatique/ manuel
ou UML MK5 automatique ou Hammar MAT hydrostatique. « Fenétre de visualisation d'état. » Boucles en aluminium|éger. « ENISO  12401:2009
pour les modzles avec harnais. « Poignée de levage unique. « Sangle sous-cutale unique. » Sifflet homologué EN IS0 12402-
« Compatible PLB et MOB « Feu de localisation individuel homologué SOLAS en option. * Masaue anti-embruns homologué EN IS0 12402-8 en
option
INSTRUCTIONS D’UTILISATION (Page %)
Ce manuel fournit des informations sur [utilisation, I'entretien et la sécurit

ILISATION SUR NAVIRES COMMERCIAUX
Ce VFI gonflable nest pas homologué pour le « travail a chaud » ou les «projections de métal en fusion, et des précautions doivent étre
prises contre les dommages causés par 'abrasion et les objets pointus
APPRENEZ A MECANSIME DE GONFLAGE (Page 3)

UML Pro Sensor Elite : automaticue ou manuel
AUTOMATIQUE (Fig. 2). 1. Vérifiez que Ia cartouche automatique (E) est vissée fermement sur le mécanisme de gonflage (C). 2. Assurez-
vous que |a cartouche automatioue (E) n'a pas déja été déclenchée en vérifiant que lindicateur d'état inférieur (D) est vert Si- Tindicateur
inférieur est rouge, la cartouche automatique a été déclenchée ou est pas correctement ajustée (volr Réarmer votre VF
p. 12). 3. Vérifiez la date de péremption de la cartouche automatique (E) imprimée sur le coté. AVERTISSEMENT NUTILISEZ PAS UNE
CARTOUCHE PERIMEE
AUTOMATIQUE & MANUEL (automatique voir Fig. 2, manuel voir Fig. 3). 1. Assurez-vous que toutes les rondelles d'étanchéité sont
présentes et correctement positionnées (Fig. 18, 19). 2. Vérifiez que la bouteille de CO, (A) est vissée fermement dans le mécanisme de
gonflage (C) et que la bague de verrauilage (E) et bien fxée & 1 boutelle ¢t & la corne 3 Assurez-vous que Ia boutellie de CO2(A) n'a

déja ¢t utilisée en vérifiant que lindicateur d'état supérieur (D) est vert. Si Findicateur supérieur est rouge, 2 bouteille a été utilisée ou
£5 mal ustée (v REarmer volre VF| p.12). AVERTISSEVENT : LES DEUX INDICATEURS DETAT DOIVENT ETRE VERTS AVANT D
POURSUIVRE. 4. Assurez-vous que la poignée de déclenchement manuel (F) est correctement positionnée. Gonfleur automatique UML MK,
AUTOMATIQUE (Fig. 4). 1. Verifiez que la cartouche automatique (E) est vissée fermement sur le mécanisme de gonflage (C). 2
Assurez-vous que la cartouche automatique (E) n'a pas déja été déclenchée en verifiant que Pindicateur d eta( situe en oas (D) est yert. S
Findicateur situé en bas est rouge, la cartouche automatique a été déclenchée (voir Réarmer votre VFI, p. 12). 3. Vérifiez I date de
phrempiion dé Ia cartauche automatiaue (E) Imprimée sur 16 coté. AVERTISSEMENT - NUTILISEZ PAS UNE CARTOUCHE PERIMEE. 4
AssUrez-vous que toutes les rondelles d'étanchéité sont présentes et correctement positionnées (Fig. 18,19). 5. Vérifiez que la bouteille de €O,
(A) est vissée fermement dans e mécanisme de gonflage (C) et que la bague de verrouillage (B) est bien fixée a la bouteille et a la corne. 6
Assurez-vous que la poignée de déclenchement manuel (G) est correctement positionnée. HYDROSTATIQUE (Fig. 5)
1. Vérifiez que Findicateur d'état (C) est vert. Si lindicateur est rouge, cela signifie que le mécanisme de gonflage a été déclenché (voir
Réarmer votre VFI. p. 12). 2. Vérifiez que la bague de verrouillage du mécanisme (B) est en position verrouiliée. Si elle est en position
verrauillée alors elle ne peut PAS étre tourné manuellement dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, 3. Vérifiez la_date de
péremption sur le mécanisme de gonflage (A). AVERTISSEMENT : N'UTILISEZ PAS UN MECANISME DE GONFLAGE HAMMAR PERIME. 4
Vérifiez que la bouteille de CO2est ajustée en la touchant a travers le tissu de la chambre de gonflage. 5. Assurez-vous que la poignée de
décle manuel (D) est correctement positionnée
LISTE DE OLE DE PREPARATION (Page 6).
Vérifiez votre VFI et assurez-vous que tous les points de controle énumérés ci-dessous sont vrais avant de ['utiliser. 1. Les indicateurs
d'état sont verts (voir Apprenez a connaitre votre type de mécanisme de gonflage Fig 2-5). 2. Pour les modeles automatigues ou
hydrostatiques. assurez-vous que I date de péremption du mécanisme de gonflage n'est pas dépassée (Fig. 2. 4 E & 5A). Sila date est
dépassée, réarmez votre dispositif (voir Réarmer votre VFI. p. 12). 3. La ceintUre soUs-cUtale est ajustée. 4. Le bouchon de gonflage oral est
en position de rangement (Fig. 17). 5. La ceinture et la sangle sous-cutale ne sont pas vrillées. 6. Pour les modgles Hammar MAT, assurez-vous
que Ia poignée de déclenchement manuel est correctement positionnée dans les logements prévus sur le cété extérieur (Fig. 6). 7. Pour
les modéles automatiques/manuels UML Pro Sensor Elite et les modzles automatiques UML MKS, assurez-vous que la poignée de
déclenchement manuel est accessible sur a partie inférieure de I'enveloppe de protection du gilet de sauvetage et vérifiez que le dispositif
de verrauillage de la bouteille est bien serré. 8. Vérifiez quil n'y a pas de déchirures, d'abrasion excessive ou de trous : toutes les coutures
sont intactes : I'enveloppe de protection. les sangles, les boucles et autres pisces mécaniques sont encore solides. CONTACTEZ MUSTANG
SURVIVAL EN CAS DE DOUTES SUR LE BON ETAT DE FONCTIONNEMENT DE VOTRE VFI GONFLABLE
TAILLE ET CARRURE (Page 7)
Ce VFl offre une flottabilité minimale de 150 N. Il est concu pour étre porté par des adultes pesant 40 kg ou plus et ayant un tour e poitrine
de 75 2 155 cm (29,5 & 61 pouces) (Fig. T)
MISE EN PLACE (ENFILAGE) DE VOTRE VFI n
Il est important que ce VFI gonflable soit correctement ajusté & la personne qui le porte. Un ajustement incorrect ou une fixation
inadéquate des accessoires pourrait nuire a son efficacité. Toutes les ceintures et les sangles sont déja enfilées correctement et doivent
uniquement étre ajustées. Enfilez le VFI comme une veste (Fig. 7) et attachez la boucle avant. (Pour le modéle avec harnais, voir la Fig. BA
pour le modele sans harnais, voir la Fig. 88) Serrez la ceinture, en tirant les sangles vers 'avant. pour qu'elle soit parfaitement ajustée.
Haintenes [excedent de sangle en utlisant e Velcro prevu a cet effet (Fig. ©). AVERTISSEMENT . LES V| GONFLABLES NE DOIVENT PAS
ETRE PORTES SOUS DES VETEMENTS,
GONFLER VOTRE VFI (Page 8)
Suivez les procédures ci-dessous pour gonfler votre VFI
GONFLAGE MANUEL: Activez le mécanisme de gonflage en tirant fermement la poignée de déclenchement vers le bas (pour les systemes UML
Pro Sensor Elite automatiques/manuels ou les systémes UML MK5 automatiques voir Fig. 10, pour les systémes Hammar MAT voir Fig. 10
GONFLAGE AUTOMATIQUE: Quand le mécanisme de gonflage est immergé dans Ieau. la bouteille de CO2se décharge dansla chambre de
gonflage.
GONFLAGE DU SYSTEME HYDROSTATIQUE: Quand le mécanisme hydrostatique est immergé dans plus de 12 cm d'eau (Fig. 12), la valve
hydrostatique s'ouvre et la bouteille de CO2 se décharge dans la chambre de gonflage. Une Iégere réduction de la pression peut survenir
aprés plusieurs heures de gonflage. Un complément par gonflage oral peut &tre nécessaire en cas d'immersion trés prolongée

DE PROTEC DE 9

Page
1.DétachezIa languette Velcro (Fig.13).2. Tenez Fenveloppe de chadue COLé d la zone d'ouverture et tirez pour ouvir lafermeture éclair Fig
14). 3. Une fois I'enveloppe entre-ouverte, passez un doigt a I'intérieur et faites glisser la fermeture éclair sur toute sa longueur
GONFLAGE ORAL (Page 10)
Les VFI gonflables correctement armés et inspectés se gonflent lorsquils sont activés manuellement ou automatiquement. Cependant
si legonflage ne se produit pas, vous pouvez gonfler le VFI entizrement avec la bouche (Fig. 15). Pour gonfler oralement le VFI, assurez-vous
abord que [enveloppe de profection est complétement ouverte (vir OUverture de 'enveloppe e protection du et de salvetage, p. 9)
Repérez le tube de gonflage oral (du meéme coté que la languette Velcro). Retirez le bouchon de Iextrémité du tube oral et soufflez dans e
tube JusqUa ce que le VFI soit entiérement gonflé. AVERTISSEMENT : DOUBLE GONFLAGE - NACTIVEZ PAS LE GONFLEUR
MANUELLEMENT LORSQUE VOTRE VFI EST REMPLI D’AIR. CELA ENTRAINERAIT UNE PRESSION EXCESSIVEMENT ELEVEE DANS LA
CHAMBRE DE GONFLAGE, CE QUI POURRAIT CAUSER DES DOMMAGES PERMANENTS. AVERTISSEMENT MODELES HAMMAR
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LORSQUE VOTRE VF| EST COMPLETEMENT REMPLI D'AIR, LE GONFLEUR PEUT NE PAS SE DECLENCHER AUTOMATIQUEMENT
LORSQU/IL EST EXPOSE A L'EA
CONSIDERATIONS SPECIALES Poun LES DISPOSITIFS GONFLABLES (Page 10)
Le VFI gonflable peut ne pas étre armé lorsgue vous en avez besoin, que vous en ayez conscience ou pas. Le gonflage par inadvertance  entraine
plusieurs risques que vous devez prendre en compte pour éviter la noyade. Parmi les risques beaucoup moins courants mais également
importants on trouve: + Un double gonflage (gonflage par la bouteille de CO2 aprés un gonflage oral complet) entraine le  risque
d'endommager le VFI. » Le gonflage lorsque le VFI est stocké dans un espace restreint peut endommager le VFI. « Le VFI pourrait se gonfler
lorsque vous vous trouvez dans un endroit ou une position inconfortable. + Si ce VFI se gonfle par inadvertance, un kit de réarmement
est nécessaire pour réarmer le dispositif. Il est fortement recommandé davoir des kits de réarmement & disposition en cas de besoin. LE VFI
GONFLABLE DOIT TOUJOURS ETRE REARME CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS (VOIR REARMER VOTRE VFI, P12). DEGONFLER VOTRE
VFI (Page 11)
Pour dégonfler le VFI, retournez le bouchon du tube de gonflage oral et insérez-le dans la valve ou appuyez sur la valve du bout du doigt. Le
bouchon ne se verrauille pas en position de dégonflage, il est donc nécessaire de le maintenir en place (Fig. 16). Comprimez doucement le VFI
jusqu'a ce que la totalité de Iair ou du gaz ait té expulsé. Remettez le bouchon du tube de gonflage dans sa position de rangement sur le tube
de gonflage oral (Fig. 17). Veillez a &liminer tout Iair résiduel. ASSUREZ-VOUS QUE LA POCHE EST COMPLETEMENT VIDE D'AIR. L'AIR
EMPRISONNE RENDRA CE PRODUIT DIFFICILE A RANGER ET PEUT CAUSER UNE CONTRE-PRESSION POUVANT INHIBER LA
SENSIBILITE DU SYSTEME A FONCTIONNEMENT HYDROSTATIQUE. Votre dispositif est prét a étre rangé (voir Remballer votre VF, p. 18)
UTILISATION PAR TEMPS DE GEL (Page 12)
Faites attention si vous utilisez ou stockez vos VFI gonflables par des températures inférieures a zéro, car une bouteille entierement déchargée
ne permettra pas de gonfler rapidement ou adéquatement voire VFI AVERTISSEMENT : DANS LES ENVIRONNEMENTS FROIDS, LE
GONFLAGE PEUT ETRE PLUS LENT ET LES PERFORMANCES PEUVENT ETRE REDUITES
REARMER VOTRE VFI (Page 12) i}
UTILISEZ UN_KIT DE REARMEMENT MUSTANG SURVIVAL D'ORIGINE POUR CETTE PROCEDURE. L'UTILISATION D’AUTRES KITS DE
REARMEMENT PEUT ENTRAINER UNE DEFAILLANCE OU UN MAUVAIS FONCTIONNEMENT ET ANNULERA LA GARANTIE DU PRODUIT
MANUEL (UML Pro Sensor Elite - manuel)
1. Placez le VFI dégonflé sur une surface plate et ouvrez entierement I'enveloppe de protection (voir Dégonfler votre VFI, p 1, et ouverture de
Ienveloppe de protection du gilet de sauvetage, p. 9). 2. Retirez et mettez la bouteille de CO, usagée au rebut. AVERTISSEMENT : TOUT
DEBRIS LAISSE SUR LES FILETS DU GONFLEUR AVANT DE BRANCHER LA NOUVELLE BOUTEILLE PEUT ENTRAVER LE FONCTIONNEMENT
CORRECT DU MECANISME DE GONFLAGE LORSQUIL EST DECLENCHE. 3. Vérifiez que le joint d’étanchéité de Ia bouteille est ajusté ou
remplacez-le si nécessaire a lextrémité du mécanisme de gonflage (Fig. 18, 19). 4. Vérifiez que [a nouvelle boutellle de CO; n'est pas déchargee
(Fig 20). 5. Vissez Ia bouteille et le dispositif de verrouillage dans le mécanisme de gonflage dans le sens des aiguilles d’une - montre (Fig. 22)
Assurez-vous que la bouteille est vissée et serrée. Lindicateur d'état devient vert quand la bouteille est correctement serrée
6. Assurez-vous que la bague de verrouillage est bien fixée a la bouteille et 3 la corne. (Fig 21B). AUTOMATIQUE (Pro Sensor Elite & UML MKS -
Automatique)
1. Placez le VFI dégonflé sur une surface plate et auvrez entizrement I'enveloppe de protection (voir Dégonfler votre VFI, p 11, et ouverture de
I'enveloppe de protection du gilet de sauvetage, p. 9). 2. Retirez et mettez la cartouche de déclenchement automatique Usagée au rebut
3. Vissez la nouvelle cartouche de déclenchement automatique sur le mécanisme de gonflage dans le sens des aiguilles d'une montre (pour le
systeme UML Pro Sensor Elite voir Fig. 234 : pour le systéme UML MkS automatigue voir Fig. 238). Lindicateur d'état inférieur devient vert quand
Ia bouteille est correctement serrée. 4. Refirez et mettez la bouteille de CO, usagée au rebut. Vérifiez que Ia nouvelle bouteille de  CO2 nest
pas dechargée (Fig 20). AVERTISSEMENT. TOUT DEBRIS LAISSE SUR LES FILETS DU GONFLEUR AVANT DE BRANCHER LA NOUVELLE

BOUTEILLE PEUT ENTRAVER LE FONCTIONNEMENT CORRECT DU MECANISME DE GONFLAGE LORSQU'IL EST DECLENCH
Vérifiez que le joint d'étanchéité de la bouteille est ajusté au remplacez le si nécessaire, a Iextrémité du mécanisme de gonﬂage (Fig. 18.19). 6
Vissez la bouteille dans le mécanisme de gonflage dans le sens des aiguilles d'une montre (pour le systeme UML Pro Sensor Elite voir Fig. 244,
pour le systeme UML Mk5 automatique voir Fig. 248). Assurez-vous que la bouteille est vissée et serrée. L'indicateur d'état supérieur devient vert
quand la bouteille est correctement serrée. 7. Verifiez que la bague de verrouillage est bien fixée a la bouteille et a la corne (Fig 218).
HYDROSTATIQUE
1. Placez le VFI dégonflé sur une surface plate et ouvrez entierement I'enveloppe de protection (voir Dégonfler votre VFI, p 11, et ouverture de
Ienveloppe de protection du gilet de sauvetage. p. 9). 2. Maintenez d'une main la bouteille de C02a travers le tissu (Fig. 25). 3. Insérez la clé
mehwque entre la bague de verrouillage noire et le bouchon jaune étiqueté. Tournez la clé dans e sens inverse des aiguilles d’une montre (Fig.

Tournez la bague de verrouillage naire dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et retirez le bouchon jaune (Fig. 27). 5. Serrez la

mgue d'étancheité pour 'allonger et retirez le corps du gonfleur et Ia bouteille & travers la bague d’étanchéité (Fig. 28). 6. Vérifiez_que indicateur
du nouveau corps de gonfleur est vert. Insérez le nouveau corps de gonfleur avec la bouteille de CO2dirigée vers le haut & intérieur du VFI (Fig.
29). Laissez la bague d'étanchéité reposer sur ['adaptateur autour des quatre ergots. 7. Maintenez la bouteille de CO2a  travers e tissu du VFI
Positionnez le bouchan de remplacement avec la valve d'entrée d'eau dirigée vers la droite et appuyez fermement sur le corps du gonfleur et la
bague d'étanchéité (Fig. 30), 8. Tout en appuyant FERMEMENT sur le corps du gonfleur. tournez 1a bague de  verrouillage NOIRE dans le sens des
aiguilles d'une montre pour amener en position verrouillée (Fig. 31). Tirez sur le bouchon pour vous  assurer qu'il est bien verrouillé sur le corps du
gonfleur. 9. Vérifiez que lindicateur d'état a point unique sur le bouchon est vert. que le cordon  dactionnement du gonfleur est présent et que la
bague de verrouillage est verrouillée. Retournez la chambre de gonflage et la housse & I'endroit, dans leur disposition normale. 10. Mettez la
bouteille de CO2et le corps de gonfleur usagés au rebut. AVERTISSEMENT : LES BOUTEILLES DE GAZ SONT DANGEREUSES ET DOIVENT ETRE
TENUES HORS DE PORTEE DES ENFANTS ET NE DOIVENT PAS ETRE UT\USEES AMAUVAIS ESCIENT. AVERTISSEMENT : S| VOUS N'ETES PAS

UR OU $I VOUS AVEZ DES DOUTES SUR LA MANIERE DE REARMER OU DE REMBALLER VOTRE VFI EN TOUTE SECURITE. RENVOYEZ LE
PRODU\T AMUSTANG SURVIVAL OU A L'AGENT DE SERVICE APRES VENTE MUSTANG SURVIVAL LE PLUS PROCHE.
MASQGUE ANTHEMBRUNS (Page 17)
La fonction d’un masque anti-embruns est de réduire les risques de noyade secondaire par inhalation d’embruns en conditions difficiles.
MISE EN PLACE D'UN MASGUE ANTHEMBRUNS (Page T7)
1. Placez le VFI sur une surface plate et ouyrez entierement I'enveloppe de protection (voir ouverture de l'enveloppe de protection du gilet de
sauvetage. p.9). Dépliez la chambre de gonflage. 2. Repérez le cabillot sur la partie supérieure du masque et passez-le a travers le trou situé sur la
partie supérieure de la chambre de gonflage (Fig. 32. A). 3. Repérez les cabillots situgs de chaque coté du masque et passez-les a travers les trous
situés sur les cotés de la chambre de gonflage (Fig. 32 E - F)
UTILISATION D'UN MASQUE ANTI-EMBRUNS (Page 18)
Familiarisez-vous avec le fonctionnement du masque anti-embruns. Vous pouvez gonfler votre VFI manuellement ou oralement. (voir Réarmer
vatre VFI p. 8). 1. Tirez le masque vers le haut et par-dessus voire téte (Fig. 33). 2. Tirez la partie inférieure droite du masque ayant une forme
d'anneau par-dessus et autour de [a partie inférieure du lobe droit de la chambre de gonflage (Fig 34). Répétez I'opération du coté  gauche.
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Si votre VFl a éte utilisé et/ou que le gonfleur a ét¢ remplacé, effectuez systématiquement un gonflage avec le tube oral et vérifiez quil reste
gonflé au moins toute [a nuit. Avec le capuchon retourné a Fextrémité du tube oral, comprimez doucement le VFI jusau'a ce que tout Iair ou le gaz
ait été expulsé, (Fig. 16). N'essorez pas et ne tordez pas le VFI. Sur le tube oral, remettez le capuchon dans sa position dé rangerent (Fig.17).
Laissez le VFI sécher avant de le remballer. AVANT DE SUIVRE LA SEGUENCE DE REMBALLAGE, ASSUREZ-VOUS DE REARMER CORRECTEMENT
VOTRE VFI CONFLABLE (VOIR REARMER VOTRE VFI P 12). ASSUREZ VOUS QUE TOUT LAIR A ETE EXPULSE DE LA

CHAMBRE DE GONFLAGE AVANT DE REMBA

INSTRULTIONS DE PLIAGE FOUR MASGUE ANTHEVESRUNS (Page 19)

Si votre VFI est équipé d'une capuche, suivez les &tapes suivantes avant de passer aux instructions de pliage. 1. Placez le VFI dégonflé sur une
surface plane avec le tube oral vers le haut (voir “Dégonfler votre VFI". page 1. Posez la capote a plat sur la vessie (Fig. 35, A). 2. Connectez les
languettes auto-agrippantes autour des points d'ancrage latéraux de ia visiere (Fig. 35, B). 3. Pliez le bas de la hotte vers le haut et fixez-le en
nroulant e crochet et la boucle (Fig. 35, ). 4, Ramenez la capote repice (Fig. 35, ) ef passez 8 a section suwame

INSTRUCTIONS DE PLIAGE - Systémes UML Pro Sensor Elite ot UML Mk5

1. Placez le VFI dégonflé sur une surface plate avec le tube oral orienté vers le haut (vow ‘Dégonfler votre VeI page 1. Pliz le coin nféreur du
lobe (cOté gonfleur) vers le centre de fa chambre de gonflage selon la ligne de pliage 1 (Fig. 36). 2. Repliez le bord extérieur vers le centre  de
la_chambre de gonflage selon la ligne de pliage 2 (Fig. 37). 3. Repliez le bord intérieur vers le centre de la chambre de gonflage selon la ligne de
pliage 3 Le mécanisme se situe a présent sur le dessus de la vessie pliée (Fig. 38). 4. Pliez le bord extérieur selon la ligne de pliage 4 et _rentrez-le
en dessous (Fig. 39). 5. Pliez e coin inférieur du lobe (cOté tube oral) vers le centre de la chambre de gonflage selon la ligne de pliage 5 (Fig. 40).
6. Repliez le bord extérieur vers le centre de la chambre de gonflage selon la liane de pliage 6 (Fig. 41). 7. Repliez le bord intérieur vers le centre
dela chambre de gonflage selon la ligne de pliage 7 (Fig. 42). 8. Pliez le bord extérieur selon Ia ligne de pliage 8 et rentrez le en dessous (Fig
43).9. Repliez la partie supérieure de la chambre de gonflage vers le bas, par-dessus Fappuie-téte, selon laligne de pliage @ (Fig. 44). 10 Réalisez
un'pliage en accordéon selon la ligne de pliage 10 (Fig. 45). 11 Pliez les coins de la chambre de gonflage vers 'ntérieur, selon les lignes de pliage
11 et 12 (Fig. 46). 12. Ramenez Ienveloppe de protection au-dessus et autour dela chambre de gonflage  pliée. Faites glisser les deux curseurs
dela fermeture éclair sur toute la longueur jusqu'a la zone douverture (Fig. 47).13. Fermez  Ienveloppe de protection en ramenant les curseurs
Jusqu'aux arréts de la fermeture éclair (Fig. 48). 14, Sécurisez le point d'ouverture en repliant la languette Velcro dans son logement. Positionnez
la_poignée de déclenchement dans les logements prévus. Rentrez les tirettes  de Ia fermeture éclair a Intérieur de 'enveloppe (Fig. 49).15.
Vérifiez que votre VFI est prét a étre utilisé (voir Liste de controle de préparation, p.6)
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INSTRUCTIONS DE PLIAGE - Hammar MA1 hydrostatique (Page 23)
1. Placez le VFI dégonflé sur une surface plate avec le tube oral orienté vers le haut (voir Dégonfler votre VFI, p 11). Pliez le coin inférieur
du lobe (coté tube oral) vers le centre de la chambre de gonflage selon la ligne de pliage 1 (Fig. 50). 2. Repliez e bord extérieur vers le centre
de la chambre de gonflage selon la ligne de pliage 2 (Fig. 51). 3. Repliez le bord intérieur vers le centre de la_chambre de gonflage _selon la
ligne de pliage 3 (Fig. 52). 4. Pliez le bord extérieur selon la ligne de pliage 4 et rentrez-le en dessous (Fig. 53). 5. Pliez le coin inférieur du
lobe (coté gonfleur) vers le centre de la chambre de gonflage selon Ja ligne de pliage 5 (Fig. 54). 6. Repliez le bord extérieur  vers le centre
e la chambre de gonflage selon la ligne de pliage 6 (Fig. 55). 7. Repliez le bord intérieur vers le centre de la chambre de gonflage
sdlon 1a ligne de pliage 7 Le mécanisme se situe a présent sur le dessus de la chambre de gonflage(Fig. 56). 8. Pliez le bord  extérieur selon
la ligne de pliage 8 et rentrez-le en dessous (Fig. 57). 9. Repliez Ia partie supérieure de la chambre de gonflage vers le bas, par-dessus
I'appuie-tate, selon la ligne de pliage 9 (Fig. 58). 10. Réalisez un pliage en accordéon selon Ia ligne de pliage 10 (Fig. 59).
7. Pliez les coins de la chambre de gonflage vers 'intérieur, selon les lignes de pliage 11 et 12 (Fig. 60). 12. Passez la poignée de  déclenchement
manuel & travers a boutonniére cousue sur le coté de I'enveloppe de protection (Fig. 61). 13, Ramenez I'enveloppe de protection au-dessus
et autour de la chambre de gonflage pliée. Faites glisser les deux curseurs de la fermeture éclair sur toute la longueur jusqua la zone
douverture (Fig. 62). 14. Fermez l'enveloppe de protection en ramenant les curseurs jusquaux arréts de la fermeture éclair (Fig. 63). 15.
Sécurisez le point d'ouverture en repliant la languette Velcro dans son logement. Positionnez la poignée de déclenchement ~ dans
logements prévus. Rentrez les tirettes de la fermeture éclair  lintérieur de I'enveloppe (Fig. 64). 16. Vérifiez que votre VFl est prét a étre
utilisé (voir Liste de controle de préparation, p. 6).
HARNAIS DESECURITE DE PONT (Page
AVERTISSEMENT : NE PAS UTILISER POUR LA PREVENTION DES CHUTES DE HAUTEUR. Les modéles équipés d'un Harnais de
de Pont sont congus pour empécher la chute par-dessus bord des utilisateurs . lls doivent &tre utilisés avec une longe équipée o
d\sposm( de dégagement rapide sous charge. Il faut veiller a ce que le harnais soit utilisé et entretenu correctement. AVERTISSEMENT
DANGEREUX DE PORTER CE GILET ET/OU CE HARNAIS S'IL N'EST PAS AJUSTE. Les VFI Mustang Survival peuvent étre
utmses avec toutes | des de harnais approu Les de harnais sont en modeles &
mousqunmns Une longe//sauvegarde de harnais a 2 mousquetons doit &tre Ullisée pour Sattacher a une ligne de Vie ou & un
point d’ancrage unique et suffisamment résistant du navire. Une longe/sauvegarde de harnais a 3 mousquetons permet un transfert
sécurisé entre des points d'ancrage a bords du navire, en assurant une liaison constante & un point d'ancrage unique et suffisamment résistant
pendant le transfert, Lorsque vous étes attaché au bateau, utilisez une longe de moins de 2 m de long avec un dispositif & dégagement rapide
sous charge (Fig. 65). Assurez-vous quune longe est 1thchee 4 la boucle de harnais euumm h ceinture (Fig. 66). AVERTISSEMENT
L'UTILISATION D'UN HARNAIS DE SECURITE DE PONT POUR PREVENIR LES CHUTES PAR-DESSUS BORD PRESENTE ~PLUSIEURS RISQUES
EN CAS DE CHAVIREMENT OU DE NAUFRAGE, LE BATEAU PEUT VOUS ENTRAINER. A CE T\TRE ASSUREZ VOUS  QUE TOUTE LONGE
UTILISEE EST EQUIPEE D'UN DISPOSITIF A DEGAGEMENT RAPIDE SOUS CHARGE. CE HARNAIS N'A PAS ETE CONCU  POUR L'ARRET DES
CHUTES, LE LEVAGE OU L'ESCALADE ET NE DOIT PAS ETRE UTILISE DANS CES CAS. SO 12401:2009. HARNA\S
DE SECURITE DE PONT CLASSE 1. Les différentes versions des modeles sans-harnais peuvent étre portées par-dessus un harnais de
sécurité de pont sépare.
VOTRE VFI EST-IL EN BON ETAT DE FONCTIONNEMENT ? (Page 28)
Vérifiez votre VFI gonflable entre les sorties pour vous assurer qu'il est bien armé, quil n'y a pas de déchirure ou de trou ; que toutes
les coutures sont intactes et que I'enveloppe de pratection. les sangles, les boucles et autres pieces mécaniques sont encare solides
(voir Ia liste de contréle de I'état de préparation. p. 6). Inspecter la partie gonflable du VFI conformément aux instructions dentretien
et de maintenance
INSTRUCTIONS D’ ENTRETIEN ET DE MAINTENANCE (Page 28)
Il est important de prendre soin de votre VFI gonflable et de Ientretenir afin de garantir qu'il fonctionnera comme prévu lorsque vous en aurez
besoin. Conservez un registre des inspections effectuées sur votre VF| pour pouvoir vous y référer. Si vous n'étes pas sir de pouvoir réaliser
vaus-méme linspection et lentretien de vatre VFI gonflable conformément a ces instructions, contactez le service expérience client de
Mustang Survival
INSPECTION DE VOTRE VFI GONFLABLE(Page 28)
AVANT CHAQUE UTILISATION
1. Remplacez tous les s, déclenché ou périmés. 2. Examinez lindicateur d'état du mécanisme
de gonflage, assurez-vous quiil est vert. Si Iun des indicateurs est rouge, votre VFI doit étre réarmé (voir Réarmer votre VFI, p. 12)
3. Assurez-vous que la poignée de déclenchement manuel est accessible et correctement positionnée dans les logements prévus. 4. Examinez
visuellement votre VFI pour détecter tout dommage ou abrasion excessive, usure, dechirure ou contamination. Une attention particuliére doit
&fre portée aux coutures, aux sangles, aux fixations métalligues et aux mécanismes. En cas de doute, envoyez-le & votre  agent d’entretien
Mustang Survival pour évaluation et/ou entretien
TOUS LES SIX MOIS
En plus des inspections spécifiées avant chaque utilisation, ffectuez un test d'étanchéité tous les six mois, ou plus souvent en cas d'exposition
4 des dommages potentiels ou d'utilisation dans des conditions extrémes
TEST D'ETANCHEITE
Il convient de tester 'étanchéité de votre VFI en le gonflant d'air jusqua ce qu'il soit ferme et en le laissant reposer pendant au moins
deux heures dans un environnement a température controlée. Un VFI qui fuit perdra sa fermeté et doit étre remplacé. Si votre VFI fuit
contactez le service clientéle de Mustang Survival
ANNUELLEMENT
Vatre gilet de sauvetage doit étre révisé chaque année. En plus des inspections prévues tous les six mois, effectuez les controles suivants
au début de chaque saison de navigation ou chaque fais que lintégrité de votre VFI gonflable est mise en doute: Verifiez soigneusement
I'absence de saleté et/ou de corrosion sur tous les composants. Nettoyer ou remplacer, si nécessaire. Si un élément présente des signes
d'endommagement. effectuez les inspections énumérses a la rubrique « Tous les six mois ». En cas de doute. contactez le service clientele
de Mustang Survival. Vérifiez les dates de péremption sur le mécanisme de gonflage, les \ampes nt/ou Systeme Individuel de Localisation
Si la date de péremption du mécanisme de gonflage ou de la cartouche automatique est déf lacez les éléments concernés (voir
Réarmer votre VFI, p. 12). Enregistrer comme une inspection « annuelle » & I'encre permweme st \ehque(te de mise en service, dans la
colonne « Date d’entretien » Remballez le VFI comme indiqué dans la section Remballer, p. 19
NETTOYER ET RANGER VOTRE VFI (Page 29)
Pour neftoyer votre VFI, lavez-le a la main ou avec une éponge dans de I'eau chaude savonneuse, en veillant a ne pas immerger le_mécanisme
de gonflage. Rincez votre VFl a leau claire et suspendez-le pour le faire sécher sur un cintre en plastique. Ne pas nettoyer a sec. ne
pas utiliser d'agent de blanchiment au chlore et ne pas appliquer de chaleur directe. Rangez toujours votre VFI entizrement sec dans
un endroit chaud. sec, bien ventilé et a 'abri de la lumiére directe du soleil. AVERTISSEMENT . N'UTILISEZ PAS DE PRODUITS  CHIMIQUES
POUR NETTOYER CE VF| GONFLABLE
POURQUOI LES VFI SONT-ILS DES E DE SECURITE NE ? (Page 29)
Les noyades sont la principale cause de décés impliquant des navires de plaisance et commerciaux. Un VFI fournit une flottaison pour vous
aider a garder |a téte hors de 'eau. & garder la téte oblique vers le haut et & augmemervos chances de survie et de sauvetage. La plupart des
adultes n'ont besoin que dune flottaison supplémentaire d'environ 50 N pour garder Ia téte hors de leau. Un VFI de taille approprise
soutiendra correctement le poids de Iutilisateur. Camme ce VFI gonflable n'a pas a8 Tlotabilte Inhérente. I naseure Ia flotaison que_lorsquiil
est gonflé. Familiarisez-vous avec I'utilisation de ce VFI pour apprendre & réagir en cas d'urgence. AVERTISSEMENT : DE LA PRATIQUE ET
DE L'ENTRAINEMENT SONT NECESSAIRES AVANT D'UILISER CET EQUIPEMENT. AVERTISSEMENT : NE PAS UTILISER  COMME COUSSIN
COMMENT ET POURQUOI TESTER VOTRE VFI (Page 30)
Gonflez votre VF| et essayez-le dans I'eau afin de:
VERIFIER QU'IL ASSURE VOTRE FLOTTABILITE
+ Confortablement (lorsqu'il est porté correctement). + De fagon adaptée a la houle prévue (la forme et la densité du corps affectent
les performances)
VOUS ASSURER QUIL FONCTIONNE
« Il ne doit pas apparaitre d’écoulement de bulles (voir les instructions d'entretien et de maintenance, p. 28, pour le test d’étanchéité). + Le
gonflement doit S'effectuer rapidement et facilement
APPRENEZ COMMENT IL FONCTIONNE EN
+ Activant le systeme de gonflage au CO2. + Réarmant le systeme de gonflage au CO2. » Utilisant le tube du gonfleur oral. Votre VFI doit  étre
testé en portant des vétements pour les intempéries ou des vétements de mer. Certains vétements pour les intempéries ou vétements  de
mer peuvent emprisonner de ['air. ce qui peut affecter les performances du VFI (Fig. 67)
COMMENT TESTER VOTRE VFI EN UTILISANT LE GONFLEUR AUTOMATIQUE ? (Page 31)
Mustang Survival vous recommande c'acheter au moins deux Kits de réarmement de rechange. Les marquages sur votre produit, situés sur
la_poche de gonflage, au-dessus du mécanisme de gonflage, permettront d'identifier le kit de réarmement correct. Al. Pour tester votre
VFI, vous aurez besoin: De votre VFI entierement arme. D'un kit de réarmement homologué pour votre VFI. A2. Revétez le VFI. A3. Mettez-
vous dans une eau peu profonde. juste assez pour que vous puissiez vous tenir debout avec votre téte au-dessus de la surface. Immergez
le VFI a 12 cm de profondeur au moins, Le VFI gonflable doit se gonfler entizrement et automatiquement dans un délai de 10 secondes
Ad. Vérifiez que le VFI vous permet de flotter sur le dos ou légerement en arriere de la verticale. En vous laissant floter le corps détendu,
vérifiez que votre bouche est bien au-dessus de la surface de 'eau. Notez I'effet de la position de vos jambes sur la facon dont vous flottez
(Fig. 67). AS. Sortez de l'eau et retirez le VFI. A6, Dégonflez le VFI en appuyant sur la valve de gonflage oral (voir Dégonfler votre VFI. p. T0)
A7. Laissez le VF| sécher completement. Réarmez (p. 12) et remballez le VFI (p. 19)
COMMENT TESTER VOTRE VFI EN UTILISANT LE GONFLEUR MANUEL ? (Page 31)
Mustang Survival vous recommande dacheter au moins deux kits de réarmement de rechange. Les marquages sur votre produit, situés
sur la poche de gonflage, au-dessus du mecanisme de gonflage, permetiront d'identifier le kit de réarmement correct. M1. Pour tester
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votre VFI, vous aurez besoin: De votre VFI entierement armé, D'un kit de réarmement homologué pour votre VFI. M2, Revétez le VFI,

M3. Actionnez le systéme de gonflage en tirant fermement la poignée de déclenchement manuel vers le bas. Le VFI gonflable doit se

gonfler entiérement et automatiquement dans un délai de 10 secondes, M4. Mettez-vous dans une eau peu profonde, juste assez pour

que vous puissiez vous tenir debout avec votre téte au-dessus de la surface. M5. Vérifiez que le VFI vous permet de flotter sur le dos ou

légérement en arriere de la verticale. En vous laissant flotter le corps détendu. vérifiez que votre bouche est bien au-dessus de la surface

de I'eau. Notez |'effet de |a position de vos jambes sur la fagon dont vous flottez. (Fig. 67). M6. Sortez de I'eau et retirez le VFI. Dégonflez

complétement le VFI a laide du gonfleur oral (voir Dégonfler votre VFI, p. 11). M7. Laissez le VFI sécher completement. Réarmez (p. 12)

et remballez le VFI (p. 19)

‘COMMENT TESTER VOTRE 'VFI EN UTILISANT LE TUBE DU GONFLEUR ORAL ? (Page

AVERTISSEMENT : UTILISEZ UN\QUEMENT UN GONFLEUR DEJA DECLENCHE POUR EFFECTUER CE TEST. NE PAS TESTER AVEC
UN GONFLEUR ENTIEREMENT ARME CAR UN DOUBLE GONFLAGE POURRAIT SE PRODUIRE ET ENDOMMAGER LA CHAMBRE DI

GONFLAGE. O1. Aucune piéce détachée n mst nécessaire pour tester votre VFI. 02. Revétez e VFI. 03. Mettez-vous dans une eau peu pro(onde

Juste assez pour que vous puissiez vous tenir debout avec votre téte au-dessus de la surface. O4. Si vous étes un nageur peu expérimenté ou

ne savez pas nager, gonflez le VFI partiellement afin d'étre suffisamment soutenu pour pouvoir terminer le gonflage sans avoir pied, que ce

soit oralement ou manuellement. Souvenez-vous de ce niveau de gonflage car c'est e minimum requis pour que vous  puissiez utiliser ce VFI

en toute sécurité. 05. Gonflez completement le VFI  aide du tube de ganfleur oral. O6. Vérifiez que le VFI vous permet de flotter sur le dos

ou légérement en arriére de la verticale. En vous laissant flotter le corps détendu, vérifiez que votre bouche est bien au-dessus de

surface de I'eau. Notez I'effet de la position de vos jambes sur la fagon dont vous flottez. (Fig, 67). O7. Sortez de  I'eau et retirez le VF\

Dégonflez completement le VFI & l'aide du tube de gonfleur oral (voir Dégonfler votre VF, p. ). OB. Laissez le VFI sécher complétement

Réarmez (p. 12) et remballez le VFI (p. 19). AVERTISSEMENT : S| VOUS NETES PAS SUR DE POUVOIR REALISER  VOUS-MEME L'INSPECTION

DE VOTRE VFI GONFLABLE CONFORMEMENT A CES INSTRUCTIONS, CONTACTEZ MUSTANG SURVIVAL OU  L'AGENT DE SERVICE APRES

VENTE MUSTANG SURVIVAL LE PLUS PROCHE

PORTEZ VOTRE VFI (Page 33)

Dans environ 80 % de tous les déces liés a la navigation de plaisance, les victimes ne portaient pas de VFI. La plupart des accidents mortels

se produisent par temps calme et ensoleillé. Ce VFI gonflable est beaucoup plus confortable a porter que les autres types de VFI. Prenez

Fhabitude de porter ce VFI gonflable. Les personnes ne savant pas nager et les enfants, en particulier, doivent porter un VFI hybride ou

non gonflable & tout moment lorsquiils sont sur I'eau ou a proximité

HYPOTHERMIE (page 33)

Une exposition prolongée a l'eau froide provogue un état connu sous le nom dhypothermie - une perte importante de chaleur corporelle

- qui conduit  I'épuisement et a la perte de conscience. La plupart des victimes de noyade souffrent d'abord d'nypothermie. Les VFI

peuvent intrinsé ent augmenter le temps de survie parce quils vous permettent de flotter sans dépenser d'énergie a vous débattre

dans 'eau et grace & leurs propriétés isolantes. Naturellement, plus '«au est chaude, moins Fisolation est nécessaire

‘QUELQUES POINTS A RETENIR SUR LA PROTECTION CONTRE L'HYPOTHERMIE : (Page 33)

1. Portez systématiquement votre VFI. Méme si vous perdez vos capacités en raison d'une hypothermie, le VFI vous maintiendra a flot et

améliorera considérablement vos chances d'étre secouru. 2. N'essayez pas de nager, sauf si c'est pour rejoindre une embarcation proche,

un autre survivant ou un objet flottant sur lequel vous pouvez vous appuyer ou grimper Le fait de nager augmente votre déperdition de

chaleur corporelle. En eau froide. les méthodes de protection contre la noyade qui nécessitent de metire la téte dans I'eau ne sont pas

recommandées. Gardez votre téte hors de I'eau. Cela réduira considérablement la perte de chaleur et augmentera votre temps de survie

3, Adoptez |a position standard HE LP. lorsque vous portez un VF, en ramenant les jambes en position assise, car cela vous aideraa conserver

la chaleur corporelle (Fig. 68). 4. Gardez une attitude positive quant a votre survie et votre sauvetage. Cela augmentera vos chances de

prolonger votre temps de survie jusqu'a ce que vous soyez secouru, Votre volonté de vivre fait la différence | 5, S'il y a plus ~ d'une personne

dans I'eau, il est recommandé de se blottir en groupe en attendant les secours. Cette action tend & réduire le taux de perte de chaleur et donc

3 augmenter le temps de survie. X .

CCHACUN DE CES DISPOSITIFS EST DESTINE A VOUS AIDER A SAUVER VOTRE PROPRE VIE (Page 34)

Pour que votre VFI gonflable fonctionne correctement, suivez ces suggestions afin de vérifier qu'il Sadapte, flotte et reste en bon état

1. Vérifiez le gilet de sauvetage avant chaque utilisation. 2. Vérifiez I'indicateur d'état a point unique avant chaque utilisation. 3. Prenez

Ihabitude de réarmer le mécanisme de gonflage immediatement aprés chaque gonflage. 4. Essayez votre VFI portable et ajustez-le pour

un port confortable dans et hors de |'eau. 5. Marquez votre VFI de votre nom si vous &tes le seul a le porter. 6. Ne modifiez pas votre VFI

S'il n'est pas & votre taille, achetez-en un de taille adaptée. 7. Votre VFI n'est pas congu pour servir de défense nautique, de genouillere ou  de

coussin, B, Si votre VFI est mouillé, laissez-le sécher complétement avant de le ranger. Stockez-le dans un endroit bien ventilé. 9. Ne  faites

pas sécher votre VFI devant un radiateur ou une autre source de chaleur directe.

POLITIQUE DES OPERATEURS DE LIGNE AERIENNE SUR LE TRANSPORT DES VFI GONFLABLES ET DES CYLINDRES DE CO2 (page 35)

Le transport aérien des VFI gonflables peut faire objet dune raglementation. Les bouteilles de dioxyde de carbone nécessitent

Iautorisation de I'opérateur aérien pour étre transportées dans les bagages enregistrés ou les bagages a main. Veuillez consulter la

politique de la compagnie asrienne. Si votre compagnie aérienne nautorise pas le transport, vous pouvez envisager dexpédier votre

VFI ef sa bouteille de CO2 séparément a votre destination ou d'acheter un kit de réarmement a votre arrivée (vérifiez la disponibilité

avant de partin)

DONNEES DU PRODUIT (Page 35)

Lot-série

Build

Historique de l'entretien

MUSTANG ENGINEERED

Depuis 1967, Mustang Survival concoit des équipements marins de haute performance pour les forces armées. les garde-cotes et le  personnel

de secours. Par notre attention a la recherche et aux tests sur le terrain, nous nous consacrons a la protection au soutien de ceux qui

repoussent leurs limites a Iextréme. Nous produisons des équipements qui sauvent des vies et encouragent I'exploration

MUSTANG SURVIVAL ET SEAHORSE DESIGN SONT TOUTES DEUX DES MARQUES DEPOSEES DE MUSTANG SURVIVAL CORP.

£S

MANUAL DEL PROPIETARIO
DEL MODELO 2022027 (MD31XXET)
PFDINFLABLE

APROBACIONES (Pagina 1)
EN IS0 12402-3:2020. EN IS0 12402-6:2020. EN I1SO 12401:2009, ’ADHCWb\E‘ paﬂ E‘\ Atlas 190 equipado con el inflador UML Pro Sensor Eh(e
REGLAMENTO (UE) 2016/425. REGLAMENTO (UE) 2016/425. RELATIVO A EQUIPOS DE PROTECCION INDIVIDUAL. CO

MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES PARA APLICARSE EN GB. PARA CONSULTAR LA DECLARACION DE CONFORMIDAD \/\S\TE
WWW MUSTANGSURVIVAL COM. Representante autorizado del Reino Unido: Henshaw Inflatables LTD, 7 The Tythings Commercial Centre,
Wincanton, Somerset, BA9 9RZ, UK. Representante autorizado de la UE: Johan Jorstadius Consulting AB, Drakennbergsgatan 29, 41 69
Gothenburg, Sweden. Aprobado por: SGS Fimko OY, Takomotie 8, 00380, Helsinki, Finland. Aprobado por: SGS United Kingdom Limited
Rossmore Business Park, Ellesmere Port, South Wirral. Cheshire, CHE5 3EN United Kingdom
ZQUE ES UN PFD INFLABLE? (Pigina 2)
Mientras que los PFD (dispositivos personales de flotacién) tradicionales son flotantes por naturaleza, los PFD inflables dependen
integramente del inflado para su flotabilidad. Cuando no esta inflado. el PFD inflable es un collarin fino y cémodo que puede inflarse en_cualquier
momento con una botella de CO2. EI PFD inflable se ha disefiado para ofrecer la maxima maovilidad con el minimo volumen. Los  PFD inflables
pueden inflarse automaticamente por inmersion en el agua, manualmente tirando de una anilla u oralmente. Asegirese de conocer el tipo
mecanismo de inflado que estd usando. ADVERTENCIA: EL ARTICULO NO SERA UN CHALECO SALVAVIDAS HASTA QUE ESTE
COMPLETAMENTE INFLADO. Se recomienda que se familiarice con los procedimientos descritos en este manual.

EL PFD (Pagina 2)
+ Aprobado conforme a las normas EN SO 12402-3:2020 y EN IS0 12402-6:2020. + Equipado con inflador automético/manual Pro-Sensor Elite de
UML, automatico MKS de UML o hidrostatico MAT de Hammar. * Puerto de acceso al indicador. * Hebillas de aluminioligero. « EN SO 12401:2009
en el modelo de arnés. + Estrobo de izado simple. * Correa de entrepierna simple. = Silbato conforme con la norma EN IS0 12402-7:2020. *
Compatible con PLB y MOB  + Luz de localizacion personal homologada SOLAS opcional. * Capucha contra salpicaduras conformea  la norma EN
1S0 12402-8 opcional
INSTRUCCIONES DE USO (Pagina 5)
Este manual contiene instrucciones e informacién sobre mantenimiento y seguridad

\CION COMERCIAL (Pégir

Este PFD inflable no estd homologado para ‘trabajos en caliente” o “trabajos con salpicaduras de metal fundido”, y se deben adoptar
precauciones para evitar dafos por abrasion y objetos afilados.

MECANISMO DE INFLADO (Pigina
ProSensor Elite de UML: automatico o manual - AUTOMATICO (Fig. 2)
1. Compruebe que la cdpsula de disparo automatico (E) esté bien enroscada en el mecanismo de inflado (C). 2. Asegurese de que la
capsula de disparo automatico (E) no se haya disparado previamente comprobando que el indicador de estado inferior (D) estd en verde. Si
el indicador inferior esté en rojo, la capsula de disparo automatico se ha gastado o estd mal colocada. (véase C6mo rearmar el PFD, p.12)
5. Compruebe I focha de aducidad de Ja capsula de clapard automatico (&) impress en S lateral. ADVERTENCIA. NO UTILICE. CAPSULAS
CADUCADAS

MUSTANG SURVIVAL/ OWNER'S MANUAL - 150N INFLATABLE PFD
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AUTOMATICO y MANUAL (véase la Fig. 2 para automatico, véase [a Fig. 3 para manual)

1. Aseglrese de que todas las arandelas de sellado estén presentes y correctamente colocadas. (Fig. 18, 19). 2. Compruehe que la botella de CO,
(A) se encuentra enroscada correctamente en el mecanismo de inflado (C) con el anillo cilindrico (B) ajustado en la botella y el calzador. 3,
Asegiirese de que la botella de CO2(A) no se haya descargado comprobando que el indicador de estado inferior (D) esta en verde. Si el
indicador superior estd en rojo, la botella se ha disparado o estd mal colocada (véase Como rearmar el PFD, p. 12). ADVERTENCIA: AMBOS
INDICADORES DE ESTADO DEBEN ESTAR EN VERDE ANTES DE PROCEDER. 4, Asegurese de que el tirador manual (F) estd correctamente
colocado.

Inflador automatico MKS de UML

AUTOMATICO (Fig. 4)

1. Compruebe que la cdpsula de disparo automético (E) esté bien enroscada en el mecanismo de inflado (C). 2. AsegUrese de que la
capsula de disparo automatico (E) nose haya disparado previamente comprobando que el indicador de estado inferior (F) est en verde. Si el
indicador inferior esta en rojo, la capsula de disparo automatico se ha gastado. (véase Coémo rearmar el PED, p. 12). 3. Compruebe la fecha de
caducidad de la capsula de disparo automatico (E) impresa en su lateral ADVERTENCIA: NO UTILICE CAPSULAS CADUCADAS. 4. Aseglirese

de que todas las arandelas de sellado estan presentes y correctamente colocadas. (Fig. 18, 19). 5. Compruebe que la botella de CO2 (A) se
encuﬂmra enroscada correctamente en el mecanismo de inflado (C) con el anillo cilindrico (B) ajustado en la botella y el calzador. 6.
Asegrese de que el tirador manual (F) E‘S(a correctamente colocado.

\nﬂador h\drostat\co MAT de Hammar (Fig,

1. Compruebe que el indicador de estado (C) estd en verde, Si el indicador estd en rojo, significa que el mecanismo de inflado se ha
disparado. (véase C6mo rearmar el PFD, p. 12). 2. Compruebe que el anillo de bloqueo del mecanismo (B) estd blogueado. Si se encuentra en la
posicion de blogueo, NO serd posible hacerlo girar en sentido antihorario con a mano. 3. Compruebe la fecha de caducidad del mecanismo de
inflado (A). ADVERTENCIA: NO UTILICE MECANISMOS DE HAMMAR QUE ESTEN CADUCADOS. 4. Compruebe que la botella de CO2 estd
correctamente colocada palpandola a través del tejido de la camara. 5. Aseglrese de que el tirador manual (D) estd correctamente colocado.
LISTA DE CONTROL DE PREPARACION (Pégina 6)

Revise el PFD y aseglrese de comprobar todos los puntos de control que se enumeran a continuacion antes de utilizarlo. 1. Los indicadores de
estado estan en verde (véase Conozca el tipo de mecanismo de inflado, Fig. 2-5). 2. En el caso de los modelos automaticos o hidrostatico,
asegirese de que no se haya superado la fecha de caducidad de los mecanismos de inflado (Fig. 2,4 £ y 5A).Siel dispositivoha caducado, rearmelo
(véase Como rearmar el PED, p. 12). 3. La correa de entrepierna esté colocada. 4. El tapén de inflado oral est en [a posicion e~ almacenamiento
(Fig.17). 5. Niel cinturén ni la correa de |a entrepierna estan retorcidos. 6. En el caso de los modelos MAT de Hammar, aseglrese de que el tirador
de inflado manual estd insertado en el compartimento del tirador de la parte exterior (Fig. 6). 7. En el caso de los mecanismos de inflado
automdtico/manual Pro Sensor Elite de UML y automatico Mk5 de UML, asegdrese de que el tirador manual queda expuestoen la parte  inferior de
la funda del chaleco salvavidas y asegurese de que el anillo de blogueo de |a botella esta bien sujeto. 8. Compruebe que no hay rasgaduras, desgarros,
abrasiones excesivas ni agujeros; gue todas las costuras estan bien cosidas: y que lafunda, las correas y los herrajessiguen estandoen_buen estado.
PONGASE EN CONTACTO CON MUSTANG SURVIVAL S| TIENE ALGUNA DUDA SOBRE LA PREPARACION DEL PFD INFLABLE
TAMARO Y AJUSTE (Pigillan

Este PFD proporciona como minimo 150 N de flotabilidad. Esta disefiado para usuarios adultos de 40 kg o més con una circunferencia de pecho
de 75-155 ¢m (29.5-52 n). (Fig. 1)

CGMO PONERSE EL PFD (Pgina 7)

Es importante que el PFD inflable se ajuste correctamente a la persona que o lleva. Un ajuste incorrecto o una fijacion inadecuada de los
accesorios podria afectar a su eficacia. £l PFD se entrega con todos los cinturones y correas correctamente enhebrados y solo serd

necesario ajustarlos para que se cifian al cuerpo. Péngase el PFD igual que una chagueta (Fig. 7) y abroche Ia hebilla delantera. (Para el modelo
con arnés, consuilte Ia Fig. 8A; para el modelo sin amés, consulte la Fig. 88). Ajuste &l cinturdn tirando de las correas hacia delante hasta que quede
cefiido. Sujete el exceso de correa con la cinta de velcro provista para talfin. (Fig. 9). ADVERTENCIA: NO UTILICE PFD INFLABLES BAJO LA ROPA
COMO INFLAR EL PFD (Pagina

Sigalos siguientes procedimientos para inflar el PFD:
INFLADO MANUAL: Active el mecanismo de inflado tirando enérgicamente hacia abajo del tirador (en el caso de los mecanismos
automatico/manual Pro Sensor Elite de UML y automatico Mk5 de UML, véase la Fig. 10; en el caso del mecanismo hidrostatico MAT de
Hammar, véase Ia Fig. 0
INFLADC AUTOMATICO: Cuando el mecanismo de inflado se sumerge en el agua, la botella de CO2se descarga en la cdmara de inflado.
INFLADOR HIDROSTATICO: Cuando el mecanismo hidrostatico se sumerge mds de 12 cm en el agua (Fig. 12), la vélvula hidrostética se abre y la
botella de CO2se descarga en la camara de inflado. Puede que se observe Una ligera reduccin de la presion tras varias horas de inflado. En caso
de inmersisn muy prolongada, puede que sea necesario rellenarlo oralmente

jina

1. Abra la lengleta de velcro (Fig. 13). 2. SUjete la funda por ambos lados del punto de ruptura y abra la cremallera (Fig. 14). 3. Una vez
abierta, introduzca un dedo en el hueco y recorra toda la cremallera

INFLADO ORAL (Pagina 10)

Los PFD inflables correctamente armados e inspeccionados se inflaran al activarlos de forma manual o automética. Sin embargo, en caso
de que no se haya inflado puede inflar completamente el PFD con la boca (Fig. 15). Para inflar el PFD oralmente, asegdrese en primer lugar
de que la funda esté completamente abierta (véase Cmo abrir de la funda del chaleco salvavides, p. 9). Localice él tubo de inflado oral (en el
mismo lado que Ia lenglieta de velcro). Retire el tapon del extremo del tubo oral y sople por é1 hasta que el PFD esté completamente inflado.
ADVERTENCIA: DOBLE INFLADO - NO ACTIVE MANUALMENTE EL INFLADOR CUANDO EL PFD ESTE LLENO N

DE AIRE. S| LO HACE, SE PRODUCIRA UNA PRESION EXCESIVA EN LA CAMARA DE INFLADO QUE PODRIA CAUSAR DANOS PERMANENTES.
ADVERTENCIA SOBRE LOS MODELOS DE HAMMAR: CUANDO EL PFD ESTE COMPLETAMENTE LLENO DE AIRE, PUEDE QUE EL INFLADOR NO
SE INFLE AUTOMATICAMENTE AL EXPONERSE AL AGUA.

CONSIDERACIONES ESPECIALES SOBRE LOS DISPOSITIVOS INFLABLES (Pdgina 10)

Puede que el PFD inflable se necesite y no esté armado, ya sea intencionada o desintencionadamente. E1 inflado involuntario conlleva  diversos
riesgos que hay que abordar para evitar un posible ahogamiento. Mucho menos comunes. pero también importantes son: + El doble  inflado
(inflado con la botella de CO2 después del inflado oral completo) podria danar el PFD. » EI inflado del PFD cuando se almacenaenun  espacio
reducidopodris causar danos en .- | PFD podria nlarse cuando Used esta enun lugar g una posicion noaptos para s nflados  Seste. PFD se
inflara involuntariamente, serd necesario un kit de rearme para rearmar el Se recomienda disponer de _ kits de
rearme para poder UtliZarlos en Caco de necesidad EL PED INFLABLE DEBERA REARMARSE SIEVPRE SIGUIENDO LAS INSTRUCCIONES
(VEASE COMO REARMAR EL PFD, P.12)

COMO DESINFLAR EL PFD (Pagina )

Para desinflar el PFD. dé la vuelta al tapon del tubo de inflado oral e introdzcalo en la valvula o presione la vdlvula con los dedos.El tap6n
no quedard sujeto en la posicion de desinflado, por lo que serd necesario sujetarlo (Fig. 16). Apriete suavemente el PFD hasta que se haya
expulsado todo el aire 0 gas. Vuelva a colocar el tapdn del tubo de inflado en su posicion de almacenamiento en el tubo (Fig. 17). Asegurese de
eliminar todo el aire residual. NO DEJE NADA DE AIRE DENTRO DE LA CAMARA. EL AIRE ATRAPADO HARA QUE RESULTE DIFICIL DE
EMPAGUETAR Y PUEDE CREAR UNA CONTRAPRESION GUE INHIBA LA SENSIBILIDAD DEL SISTEMA DE FUNCIONAMIENTO HIDROSTATICO. EI
dispositivo est listo para reempaquetarse (véase Como reempaquetar el PFD. p. 18).

UsOA DEBAJO DEL N (Pagina 1

Tenga precaucion al utilizar o almacenar sus PFD inflables a temperaturas por debajo del punto de congelacién, ya que una botella
completamente descargada podria ser insuficiente para inflar el PFD de forma répida o adecuada. ADVERTENCIA: EN ENTORNOS FRIOS, EL
INFLADO PUEDE SER MAS LENTO Y EL RENDIMIENTO MAS BAJO.

COMO REARMAR EL PFD (Pigina

PARA ESTE PROCEDIMIENTO, UTILICE UNICAMENTE UN KIT DE REARME DE MUSTANG, EL USC DE OTROS KITS DE REARME PUEDE
PROVOCAR FALLOS DE FUNCIONAMIENTO O UN SERVICIO INADECUADO Y ANULARA LA GARANTIA DEL PRODUCTO

MANUAL (inflador Pro Sensor Elite de UML - Manual)

1. Cologue el PFD desinflado sobre una superficie planay abra completamente la funda. (véanse Cémo desinflar el PFD, p. 11,y Cémo abrir la_funda
del chalecosalvavidas, p.9). 2. Retire y deseche |a botella de CO2 usada. ADVERTENCIA: CUALQUIER RESIDUO QUE QUEDE EN LAS ROSCAS
DEL INFLADOR ANTES DE CONECTAR EL CILINDRO NUEVO PUEDE IMPEDIR EL FUNCIONAMIENTO CORRECTO DEL MECANISMO

DE INFLADO CUANDO SE ENCIENDA. 3. Compruebe que la junta de estanqueidad de la botella estd colocada o, si fuera necesario, sustitdyala
en el extremo del mecanismo de inflado (Fig. 18 v 19). 4. Compruebe que la nueva botella de CO2 no se ha descargado

(Fig. 20). 5. Enrosque la botella y el dispositivo de blogueo en el mecanismo de inflado en sentido horario. (Fig. 22) AsegUrese de ajustar la botella
hasta que quede apretada al tacto. El indicador de estado se pondrd en verde cuando la botella esté correctamente apretada. 6. Asegrese de
ue el anilo clinarico (8) estd akustado en Ia botella y ol calzador. Fig 218>

AUTOMATICO (infladores Pro Sensor Elite y MKS de UML - Automatic

1. Coloque el PFD desinflado sobré Ung Supericie plana y abra completamente la funda, (véanse Como desinfar el PED, p, 1, y Como abri
Ia funda del chaleco salvavidas. p. 9). 2. Retire y deseche la capsula de disparo automdtico usada. 3. Enrosque la nueva capsula de disparo
automético en el mecanismo de inflado en sentido horario. (En el caso del inflador Pro Sensor Elite de UML, véase la Fig. 23A; en el caso del
inflador MK5 de UML. véase la Fig. 238). El indicador de estado se pondra en verde cuando la capsula esté correctamente colocada. 4. Retire y
doseche Ia botella d CO2 usata, Compruebe que la nueva botelia 46 CO2 1o se ha descaraado (Hig. 20). ADVERTENCIA: CUALGUIER RESIDUS
QUE QUEDE EN LAS ROSCAS DEL INFLADOR ANTES DE CONECTAR EL CILINDRO NUEVO PUEDE IMPEDIR EL FUNCIONAMIENTO

CORRECTO DEL MECANISMO DE INFLADC CUANDC SE ENCIENDA. 5. Compruebe que la junta de estanqueidad de la botella estd colocada
0,5 fuera necesario, sustitiyala en el extremo del mecanismo de inflado (Fig. 18y 19). 6. Enrosque la botella en el mecanismo de inflado en
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sentido horario, (En el caso del inflador Pro Sensor Elite de UML, véase |a Fig. 24A; en el caso del inflador MKS de UML, véase la Fig. 24B)
Aseglrese de ajustar la botella hasta que quede apretada al tacto, El indicador de estado superior se pondrd en verde cuando la botella esté
correctamente apretada, 7 Asegurese de que el anillo cilindrico (B) estd ajustado en la botella y el calzador. (Fig 218).

INFLADOR HIDROSTATICK

1. Cologue el PFD desmﬂadosobre una superficie plana y abra completamente la funda. (véanse Cémo desinflar el PFD, p. 11, y Cémo abrir
la funda del chaleco salvavidas, p. 9). 2. Sujete la botella de CO2a través del tejido con una mano (Fig. 25). 3. Introduzca la llave metélica entre
el anillo de bloqueo negro y &l tapén amarillo etiquetado. Gire la llave en sentido antihorario (Fig. 26). 4. Gire el anillo de blogueo negro en
sentido antihorario y levante el tapén amarillo. (Fig. 27). 5. Apriete el anillo de sellado para alargarlo y retire el cuerpo del infladory la botella
a través del anillo de sellado (Fig. 28). 6. Compruebe que el indicador del cuerpo del inflador nuevo estd de color verde. Introduzea el cuerpo
del inflador nuevo con la botella de CO2apuntando hacia arriba en el interior del PFD (Fig. 29). Deje que el anillo de sellado descanse sobre
&l adaptador alrededor de los cuatro salientes. 7. Sujete |a botella de CO2a través del tejido del PFD. Cologue el tapdn de repuesto con la
vélvula de entrada de agua apuntando hacia la derecha y presione firmemente sobre ¢l cuerpo del inflador y el amHo de sellado (Fig. 30). 8.
Mientras presiona FIRMEMENTE sobre el cuerpo del inflador, gire el anillo de blogueo NEGRO en sentido horario hasta la  posicién de blogueo
(Fig. 31). Tire del tapon para asegurarse de que ha quedado enroscado al cuerpo del inflador.

9. Compruebe que el indicador de estado de punto Unico del tapdn estd de color verde: que el cordén del tirador de inflado estd presente:
¥ e el anillo de bloqueo estd bloqueado. Gire la camara de inflado y el lado derecho de la funda hacia fuera para volver al estado normal
10, Deseche [a botela de CO2 y el cuerpo del inflador usados, ADVERTENCIA LAS BOTELLAS DE GAS SON PELIGROSAS v DEBEN
MANTENERSE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS. EVITE UTILIZARLAS INDEBIDAMENTE. ADVERTENCIA: SI NO EST,
TIENE DUDAS SOBRE COMO REARMAR O REEMBALAR SU PFD DE FORMA SEGURA, DEVUELVA EL PRODUCTO A MUSTARG SURVIVAL
O A SU AGENTE DE SERVICIO MUSTANG SURVIVAL MAS CERCANO.
CAPUCHA CONTRA SALPICADURAS (P4gina T7)
La funcién de una capucha contra salpicaduras es reducir el riesgo de ahogamiento secundario por inhalacion de rociones en condiciones adversas,
COMO COLOCAR LA CAPUCHA CONTRA SALPICADURAS (Pagina 17)
1. Cologue el PFD desinflado sobre una superficie plana y abra completamente la funda (véase Como abrir la funda del chaleco salvavidas,

p. 9). Desdoble la cdmara. 2. Localice el pasador situado en la parte superior de la capucha e introddzcalo en el orificio perforado ubicado
€5 12 parte superior de i carmara. (Fig. 52, A). 5, Locaics los pesadores Suados a ambos lados 0e Ia Capucha e Mtrodzcalos en 10s orficios
perforados ubicados en los lados de la cmara. (Fig. 32, E - F).
COMO USAR LA CAPUCHA CONTRA SALPICADURAS (Pagina
Farniliaricese con el funcionamiento de la capucha contra salpicaduras. Puede inflar el PFD manual u oralmente. (véase COmo inflar el PFD, p. 8)
1. Tire de la capucha hacia arriba y coléquesela sobre la cabeza. (Fig. 33). 2. Tire de la parte inferior derecha del asa de la capucha hacia
abajo. haciéndola pasar alrededor del Ibulo inferior por debajo y después hacia arriba. (Fig. 34). Repita la operacion en el lado izquierdo,
COMO REEMPAQUETAR EL PFD (Pagina 19)
e e Ut ado o o8 e sttt el nflador. nflelo siempre a través del tubo oral y compruebe que se mantiene inflado al
menos hasta el dia siguiente. Con el tapdn colocado al reves en la parte superior del tubo oral, apriete suavemente el PFD hasta que se_haya
expulsado todo el aire o gas (Fig. 16). No escurra ni retuerza el PFD. Vuelva a colocar el tapén del tubo oral en su_posicion de
aimacenamento en e tubo (Fio. 17 Deje aue el PFD se seque anies de empaguetario, ANTES DE SEGUIR LA SECUENCIA DE
PEEMPAOUETADO ASEGURESE DE EARMAR CORRECTAMENTE EL PFD_INFLABLE, (VEASE COMO REAI

SE HA EXPULSADO TODO EL AIRE DE LA CAMARA DE INFLADO ANTES DE REEMPAGUETAPLA

INSTRUCCIONES PARA PLEGAR LA CAPOTA CONTRA SALPICADURAS
Si'su PFD estd equipado con una capota contra rociadores. complete [os siguientes pasos antes de continuar con las instrucciones de plegado.
1. Coloque el PF desinflado sobre una superficie plana con el tubo oral hacia arriba (consulte “Desinflar su PFD", pagina 11). Coloque la capota
rociadora sobre |a veliga (Fig. 35, A). 2. Conecte 1as pestanas de velcro alrededor de 10s puntos de anclaje laterales de la visera (Fig. 35, B). 3
Doble la parte inferior de la capota hacia arriba y asequrela envolviéndola con ganchoy bucle (Fig. 35, ). 4. Vuelva a colocar la capota plegada
(Fig. 35, D) y continde con la siguiente seccién
INSTRUCCIONES DE PLEGADO @ de UML 20
11 Coloque el PED desinflado sobre una sunerfici plan con el tuo ofal hacia armiba, (vesse Como desinfar ol PED. p. 1D Deble la esquina
inferior del 16bulo (lado del inflador) hacia el centro de la camara siguiendo Ia linea de pliegue 1. (Fig. 36). 2. Doble el borde exterior hacia
el centro de la cdmara siguiendo la linea de pliegue 2. (Fig. 37). 3. Doble el borde interior hacia el centro de la cdmara siguiendo la_linea
de pliegue 3. En este punto, e mecanismo quedard situado encima de la camara plegada. (Fig. 38). 4. Doble y remeta el borde exterior
Siquiendo a inee de phegue 4 (H1, 59, 5. Dable It esatina Infertor del 1opulo (a0 del b oral) hatia el centro de I camara. sicuisndo de
Ia linea de pliegue 5. (Fig. 40). 6. Doble el borde exterior hatia el centro de la cimara siguiendo Ia linea de pliegue 6. (Fig. 41) 7. Doble el borde
interior hacia el centro de la cdmara siguiendo la linea de pliegue 7. (Fig. 42). 8. Doble y remeta el borde exterior siguiendo la linea de
pliegue 8. (Fig. 43). 9. Doble la parte superior de la camara hacia abajo sobre la almohada siguiendo la linea de pliegue 9 (Fig. 44). 10. Cree un
pliegue en acordedn a lo largo de [2 Iinea de pliegue 10. (Fig. 45). 11. Doble las esquinas de Ia camara hacia el interior _siguiendo las lineas de
pliegue 11 y 12. (Fig. 46). 12, Pase la funda por encima y alrededor de la camara doblada. Lleve los dos cursores de la  cremallera perimetral
hasta el punto de ruptura. (Fig. 47). 13. Cierre la funda llevando 105 cursores hasta los extremos del recorrido de la~ cremallera. (Fig. 48). 14.
Fije el punto de ruptura metiendo Ia lengueta de rotura de velcro dentro del bolsillo de la lengueta. Inserte el tirador manual en el
compartimento del tirador. Meta los extremos de la cremaliera perimetral en la funda. (Fig. 49). 15. Compruebe que el PFD esta  listo para
utilizarse (véase Lista de control de preparacion, p. 6)
! GADO - Inflador hidrostatico MAT de Hammar

Coloque el PFD desinflado sobre na superficie plana con el tubo oral hacia arriba. (véase Como desinflar el PFD, p.11) Doble la esquina inferior
il 16001 lacs A€t 7 batin 1 canir 4L I CArmAra SIDurendb e e de pheere T (. 507, 2. Danl el sorde aeror - haci o
centro dea camara siguiendo la linea de pliegue 2. (Fig. 51). 3. Doble el borde nterior hacia el centro dela camara siguiendo la lineade pliegue
3. (Fig. 52). 4. Doble y remeta el borde exterior siguiendo la linea de pliegue 4. (Fig. 53). 5. Doble la esquina inferior del I6bulo ~(lado del
HLGor) nce o oo da s carmars siguiendo la linea de pliegue 5. (Fig. 54). 6. Doble el borde exterior hacia el centro de la cémara siguiendo
Ia linea de pliegue 6. (Fig.55). 7. Doble ¢l borde interior hacia el centro de la camara siguiendo la linea de pliegue 7. En este. punto, el mecanismo
quedard situado encima de la camara (Fig. 56). 8. Doble y remeta el borde exterior siguiendola linea de pliegue 8. (Fig. 57).9. Doble la parte
superior de la cmara hacia abajo sobre la almohada siguiendo la linea de pliegue 9 (Fig. 58). 10. Cree un pliegue en — acordecn a lolargo de la
linea de pliegue 10. (Fig. 59). 1. Doble las esquinas de la cdmara hacia el interior siguiendo las Imeas de pliegue 11y 12, (Fig. 60).12. Pase el tubo
de inflado manual por el ojal cosido al lateral de la funda. (Fig. 61). 13, Pase |a funda por encima y alrededor de la camara doblada. Lleve los dos
cursores de [a cremallera perimetral hasta el punto de ruptura. (Fig. 62). 14. Cierre la funda llevandoos cursores hastalos extremos del recorrido
de la cremallera. (Fig. 63). 15. Fije el punto de ruptura metiendo la lengtieta de rotura de velcro dentro del  bolsilio de la lengleta. Inserte el
firador manual én & compartimento del frador Meta I0s exiremos dé Ia cremallera perimelral en Ia funda. (Fig. 64). 16. Compraché due o
PFD estd listo para utilizarse (véase Lista de control de preparacion, p

26)

ADVERTENCIA: EL ARNES DE SEGURIDAD DE CUBIERTA NO DEBE UTILIZARSE PARA LA PREVENCION DE CAIDAS DESDE ALTURA. Los
madelos que Incorporan un arés de sequridad de cublerta estén disenados para evitar que el Usuzrio caiga por la borda. Dichos modelos
deben utilizarse con un cordén de amarre que emplee un sistema de liberacién rapida diseiadopara soltarse bajo carga. ES necesario
prestar atencién y proceder con precaucion para garantizar que el amés se utiliza y mantiene correctamente. ADVERTENCIA! NO ES
SEGURO LLEVAR ESTE CHALECG Y/O ARNES SUELTOS. Los PFD de Mustang Survival pueden utilizarse con cualquier linea de seguridad/
cordén de amarre homologado. Las lineas de sequridad/los cordones de amarre estén disponibles con dos o tres ganchos. Las lineas de
seguridad/los cordones de amarre de dos ganchos deben utilizarse para conectarse a un jackstay o a un Unico punto de anclaje de la
embarcacion. Las lineas de seguridady/los cordones de amarre de tres ganchos permiten un desplazamiento seguro entre puntos de seguridad
de la embarcacion al garantizar una conexién constante a un punto de anclaje durante el mismo. Cuando se asegure a la_embarcacion, utilice
un cordén de amarre de menos de 2 m de longitud con herrajes de liberacion rapida bajo carga (Fig. 65). Aseglrese de _que el corddn de
amarre estd conectado a la amHa/e\ punto de amarre del arnés en el cinturén (Fig. 66), ADVERTENCIA: EL USO DE UN  ARNES DE SEGURIDAD
DE CUBIERTA PARA PREVENIR CAIDAS POR LA BORDA PRESENTA VARIOS RIESGOS. EN CASC DE QUE LA EMBARCACION VUELQUE O SE
HUNDA, PODRA ARRASTRARLE CON ELLA. POR LO TANTO, ASEGURESE DE QUE CUALQUIER CORDON DE AMARRE QUE SE UTILICE CUENTE
CON HERRAJES DE LIBERACION RAPIDA BAJO CARGA. ESTE ARNES NO SE HA DISENADO PARA DETENER CAIDAS, ELEVAR PERSONAS O
ESCALAR Y NO DEBE UTILIZARSE PARA NINGUNO DE DICHOS FINES. ISO 12401:2009 ARNES DE

SEGURIDAD DE CUBIERTA CLASE 1. Cabe la posibilidad de utilizar modelos sin arnés sobre un armés de seguridad de cubierta independiente.

SE ENCUENTRA EL PFD EN BUEN ESTADO DE USO? (Pigina 28)

Revise el PFD inflable entre salida y salida para asequrarse de que estd bien armado; que no presenta rasgaduras, desgarros o agujeros; due
todas las costuras estén bien cosidas; y que la tela, las correas y los herrajes se encuentran en buen estado (véase Lista de control de
preparacion, p. 6). Inspeccione la parte inflable del PFD de conformidad con las instrucciones de cuidado y mantenimiento.

(Pagina 28)

Es importante cuidar y mantener el PFD inflable para garantizar que cumple las funciones para las que ha sido disefiado cuando lo
necesite. Mantenda un registro de las inspecciones realizadas en el PFD para su consulta. Si no estd sequro de poder encargarse de la
autoinspeccion y el mantenimiento del PFD inflable de conformidad con estas instrucciones, pongase en contacto con el servicio de
atencion al dliente de Mustang Survival

INSPECCION DEL PFD INFLABLE (P4gina 28)

ANTES DE CADA USO,

1. Sustituyalos componentes que estén gastados o se hayan disparado, dafiado o caducado, 2. Compruebe los indicadores de estado del
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mecanismo de inflador para asegurarse de que estdn en verde. Si el indicador estd en rojo, serd necesario rearmar el PFD (véase Cémo rearmar

el PFD, p.12). 3. AsegUrese de que el tirador manual estd accesible e insertado en el compartimento del tirador. 4. Examine - visualmente el

PFD en busca de dafios o signos de abrasién excesiva, desgaste, rotura o contaminacién. Se deberd prestar especial atencién a las

costuras, las correas y los herrajes. En caso de duda, envielo a Su agente de servicio de Mustang Survival para que o evalde o lo

revise.

CADA SEIS MESES:

Ademds de las inspecciones especificadas antes de cada uso, realice una prueba de estanqueidad al menos cada seis meses o con mayor

frecuencia si el PFD esta expuesto a posibles dafos o se utiliza en condiciones extremas

PRUEBA DE ESTANQUEIDAD:

El PFD se debera probar para detectar fugas inflandolo de aire hasta que esté firme y dejandolo reposar durante al menos dos horas en

un entorno a temperatura controlada, Un PFD con fugas no se mantendra firme y debera sustituirse. Si el PFD presenta fugas, pongase en

contacto con el servicio de atencicn al cliente de Mustang Survival

ANUALMENTE:

El chaleco salvavidas se debe revisar anualmente. Ademds de las inspecciones especificadas para cada seis meses, realice las siguientes al

principio de cada temporada de navegacion o siempre que tenga dudas sobre la integridad del PFD inflable: Compruebe minuciosamente

todos los componentes para verificar si presentan suciedad o corrosion, Limpielos o sustittyalos si es necesario. Si algin elemento

muestra signos de dafio, realice las inspecciones indicadas en el apartado “Cada seis meses”. En caso de duda, pongase en contacto con

el servicio de atencién al cliente de Mustang Survival. Compruebe las fechas de caducidad del mecanismo de inflado, las luces y/o los

PLD. Si las fechas de caducidad del mecanismo de inflado o la capsula de disparo automético han pasado, sustituya los componentes

correspondientes. (véase C6mo rearmar el PFD, p. 12). Registre la inspeccion como inspeccién "Anual” en tinta permanente en la columna

Fecha de de la seccion Colocacion y servicio. Reempaguete el PFD siguiendo el procedimiento indicado en la seccién

Cémo reempaquetar, p. 19

LIMPIEZA Y ALMACENAMIENTO DEL PFD (Pagina 29)

Para limpiar el PFD, ldvelo a mano o con una esponja con agua tibia y jabén teniendo cuidado de no sumergir el mecanismo de inflado, Aclare

&l PFD con agua limpia y cua’\gun\o enuna percha de plastico para e se seque No lo limpie en seco, utilice lejia ni o exponga a fuentes de

calor directo. Guarde siempre el PFD completamente seco en un lugar célido, seco y bien ventilado sin exposicion a luz solar  directa.

ADVERTENCIA: NO UT\UCE PRODUCTOS QUIMICOS PARA UMP\AR ESTE PFD INFLABLE

ZPOR QUE SON LOS PFD EQUIPOS DE SEGURIDAD OBLIGATORIOS? (Pagina 29)

Los ahogamientos son la principal causa de muerte en embarcaciones de recreo y comerciales. Un PFD proporciona flotacién para

ayudarle a mantener la cabeza fuera del agua permaneciendo boca arriba y aumentar sus posibilidades de supervivencia y rescate. La_mayoria

de los adultos solo necesitan unos 50 N adicionales de flotacién para mantener la cabeza fuera del agua. El tamano adecuado del PFD

soportard correctamente el peso del usuario. Dado que este PFD inflable no posee flotabilidad inherente. solo properciona flotacién cuando

se infla. Familiaricese con | uso de este PFD para saber qué hacer en caso de emergencia. ADVERTENCIA: SON NECESARIAS FORMACION

Y PRACTICA ANTES DE UTILIZAR ESTE DISPOSITIVO. ADVERTENCIA: NO UTILICE EL DISPOSITIVO COMO COJIN

COMO Y POR QUE PROBAR EL PFD (Pagina 30)

Infle el PFD y pruébelo en el agua para:

ASEGURARSE DE QUE LE HACE FLOTAR:

« De forma cémoda (cuando se lleva correctamente). « De forma adecuada a las condiciones de las olas previstas (las formas y densidades

del cuerpo afectan al rendimiento).

ASEGURARSE DE QUE FUNCIONA:

+ No debera aparecer un flujo de burbujas (véase Instrucciones de cuidado y mantenimiento, p. 28, para la prusha de estanqueidad). = Deberd

inflarse rdpida y faciimente,

APRENDER COMO FUNCIONA:

» Activando el sistema de inflado de CO2. » Rearmando el sistema de inflado de CO2. + Usando el tubo de inflado oral. EI PFD debe probarse

con ropa para condiciones meteoroldgicas adversas o en alta mar. Algunas prendas para condiciones meteoroldgicas adversas o alta mar

pueden atrapar aire, lo que puede afectar al funcionamiento del PFD. (Fig. 67).

ZCOMO SE PRUEBA EL PFD CON EL INFLADOR AUTOMATICO? (Pagina 31)

Mustang Survival recomienda adquirir al menos dos kits de rearme de repuesto. Las marcas del producto situadas en la camara encima

del mecanismo de inflado identificaran el kit de rearme correcto. Al Para probar el PFD, necesitara: EI PFD completamente armado,

Un kit de rearme aprabado para el PFD. A2. Péngase el PFD. A3. Introdizcase en aguas poco profundas, lo suficiente para que pueda

estar de pie con la cabeza por encima de |a superficie. Sumerja el PFD a un minimo de 12 cm bajo el agua. EI PFD inflable deberd inflarse

completamente de forma automética en un plazo de 10 segundos. A4. Compruebe si el PFD le hace flotar completamente boca arriba

o solo un poco de espaldas. En una posicién de flotacion relajada, verifigue que su boca queda claramente por encima de la superficie

del agua. Fijese en el efecto que la posicion de sus piernas tiene en la forma de flotar. (Fig. 67). AS. Salga del agua y quitese el PFD. A6

Desinfle &l PFD presionando la valvula de inflado oral (consulte Cémo desinflar el PFD, p. 11). A7. Deje que el PFD se seque completamente.

Rearme (p.12) y reempaquete el PFD (p.19)

£COMO SE PRUEBA EL PFD CON EL INFLADOR MANUAL? (Psgina 31)

Mustang Survival recomienda adquirir al menos dos kits de rearme de repuesto. Las marcas del producto situadas en la camara encima

del mecanismo de inflado identificaran el kit de rearme correcto. MI. Para probar el PFD, necesitara: EI PFD completamente armado,

Un kit de rearme aprobado para el PFD. M2, Péngase el PFD. M3, Accione el sistema de inflado tirando enérgicamente del tirador hacia  abajo.

El PFD deberd inflarse completamente en un plazo de 10 segundos. MA. Introdiizcase en aguas poco profundas, lo suficiente para que

pueda estar de pie con la cabeza por encima de la superficie. M5. Compruebe si el PFD le hace flotar completamente boca arriba o solo

un poco de espaldas. En Una posicion de flotacion relajada. verifique que su boca queda claramente por encima de la superficie el agua

Filese en el efecto que la posicion de sus piernas tiene en la forma de flotar. (Fig. 67). M6, Salga del agua v quitese el PFD. Desinfle

completamente el PFD con el tubo de inflado oral (véase Como desinflar el PFD. p.11). M7. Deje que &l PFD se seque completamente.  Rearme

(p.12) y reempaquete el PFD (p.19).

COMO PROBAR EL PFD CON EL TUBO DE INFLADO ORAL (Pégina 32)

AD\/ERTENC\A PARA REALIZAR ESTA PRUEBA, UT\UCE SOLO UN INFLADOR QUE SE HAYA DISPARADO PREVIAMENTE. NO REAUCE
INFLADOR TOTALMENTE ARM, UE PODRIA PRODUCIRSE UN DOBLE INFLADO QUE PODRIA DA

CAMARA OW NO Se necesitan piezas de repuesto mra Drobir el PFD. 02. Péngase el PFD. O3, IntrodUzcase en aguas poco Drofundas

lo suficiente para que pueda estar de pie con Ia cabeza por encima de la superficie. 4. Si no es buen nadador o no sabe nadar, infle el

PFD parcialmente de forma que el aporte una flotabilidad suficiente como para poder completar el inflado sin tocar el fondo, ya sea oral

© manualmente. Tenga en cuenta este nivel de inflado. ya que es el minimo necesario para que pueda utilizar este PFD de forma segura,

05. Infle completamente el PFD con el tubo de inflado oral. 06. Compruebe si el PFD le hace flotar completamente boca arriba o solo

un poco de espaldas. En una pesicion de flotacion relajada. verifique que su boca queda claramente por encima de la superficie del

agua. Fijese en el efecto que la posicion de sus piernas tiene en la forma de flotar. (Fig. 67). O7. Salga del agua y quitese el PFD. Desinfle

completamente el PFD con el tubo de inflado oral (consulte Cémo desinflar el PED, p. 11). O8. Deje que el PFD se seque completamente.

Rearme (p. 12) y reempaquete el PFD (p. 19). ADVERTENCIA: SINO ESTA SEGURO DE COMO AUTOINSPECCIONAR EL PFD SIGUIENDO ESTAS

INSTRUCCIONES, PONGASE EN CONTACTO CON MUSTANG SURVIVAL O CON EL AGENTE DE SERVICIO DE MUSTANG SURVIVAL  MAS

CERCANO.

LLEVAR PUESTO EL PFD (P4gina 33)

En alrededor del 80 % de las muertes en embarcaciones, las victimas no llevaban puesto un PFD. La mayorfa de los accidentes mortales

se producen en dias tranquilos y soleados. Este PFD inflable es mucho mas cémodo de llevar que otras clases de PFD, Acostimbrese a

llevar puesto este PFD inflable. En especial las personas que no sepan nadar y los nifios deberan llevar un PFD hibrido o no inflable en

todo momento mientras estén en el agla o cerca de ella

HIPOTERMIA (Pgina 33)

La exposicién prolongada al agua frfa provoca un trastorno conocido come hipotermia -la pérdida sustancial de calor corporal-que  conduce

al agotamiento y a la pérdida de conciencia. La mayoria de victimas de ahogamiento sufren de hipotermia en primer lugar. Los PFD

pueden aumentar el tiempo de supervivencia, ya que. ademds de tener propiedades aislantes. le permiten flotar sin gastar energia moviendo

el agua. Por supuesto, cuanto mas caliente esté el agua, menos aislamiento necesitard

AL PUNTOS A REC SOBRE LA P ON CONTRA LA (Pagina 33)

1. Lleve siempre puesto el PFD. Incluso si queda incapacitado debido a la hipotermia, el PFD le mantendra a flote y aumentara en gran medida

sus posibilidades de rescate. 2. No intente nadar a menos que sea para llegar hasta una embarcacién cercana, otro superviviente o un

objeto flotante en el que pueda apoyarse o subirse. Nadar aumenta |a tasa de pérdida de calor corporal. En aguas frias, no se recomienda

seguir métodos de proteccion contra el ahogamiento que requieren introducir la cabeza en el agua. Mantenga la cabeza fuera del

agua. Esto reducird enormemente la pérdida de calor y aumentara su tiempo de supervivencia. 3. Cuando lleve puesto un PFD, adopte la

pasicin estindar HEL.P. elevando las piernas hasta una posicion sedente, ya que le ayudara a conservar el calor corporal (Fig. 68)

4. Mantenga una actitud optimista en relacién con su supervivencia y rescate. Esto aumentard las posibilidades de ampliar el tiempo de

supervivencia hasta que sea rescatado. iLas ganas de vivir marcan la diferencial 5. Si hay més de una persona en el agua, es recomendable

que permanezcan juntas mientras se espera el rescate. Esta accion tiende a reducir la tasa de pérdida de calor y, por tanto, a aumentar el

tiempo de supervivencia

CADA UNO DE ESTOS DISPOSITIVOS TIENE POR OBJETIVO AYUDAR A SALVARLE LA VIDA (P4gina 34)

Para que el PFD inflable funcione correctamente, siga estas sugerencias para verificar que se ajusta, flota y mantiene en buenas

condiciones. 1. Examine el chaleco salvavidas antes de cada uso. 2. Compruebe el indicador de estado de punto Unico antes de cada uso.

3. Acostumbrese a rearmar el mecanismo de inflado justo después de cada inflado, 4. Prusbese el PFD y ajstelo hasta que le resulte cémodo

dentro y fuera del agua. 5. Marque el PFD con su nombre si es su Unico usuario. 6. No altere el PFD. Si no se ajusta correctamente, consiga

uno que s lo haga. 7. El PFD no esta pensado para utilizarse como defensa ni como almohadilla o cojin para arrodillarse. 8. Si el PFD esta

mojado, deje que se seque bien antes de guardarlo. Guardelo en un lugar bien ventilado. 9. No seque el PFD frente a un radiador U otra

fuente de calor directo.
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POLITICA DE LOS OPERADORES DE LINEAS AEREAS SOBRE EL TRANSPORTE DE PFD INFLABLES Y BOTELLAS DE CO2(Pagina 35)

Puede que los reglamentos del transporte aéreo sean aplicables a los PFD inflables, Solo podran transportarse cilindros de diéxido de carbono
en el equipaje facturado o de mano con la aprobacion del operador de la aeronave. Consulte la politica del operador de la linea aérea. Si la
compafifa aérea no permite el transporte, podra plantearse la posibilidad de enviar el PFD y la botella de CO2por separado a su destino
o comprar un kit de rearme una vez que llegue al mismo (compruebe la disponibilidad antes de viajar)

DETALLES DEL PRODUCTO (Pégina 56)

Lote-serie

Build:

Historial de servicio:

MUSTANG ENGINEERED

Desde 1967, Mustang Survival ha disefiado equipos marinos de alto rendimiento para militares, guardacostas y personal de rescate
Centrandonos en la investigacion aplicada y las pruebas practicas, estamos comprometidos con la proteccion y la mejora de quienes se
esfuerzan al maximo. Fabricamos equipos que salvan vidas e impulsan la exploracién

MUSTANG SURVIVAL Y EL DISENO DEL CABALLITO DE MAR SON MARCAS REGISTRADAS DE MUSTANG SURVIVAL CORP.

fl

OMISTAJAN OPAS
MALLINUMERO 2022027 (MDZIXXED
ILMATAYTTEINEN PELASTUSLIVI

HYVAKSYNNAT (Sivu 1)

EN ISO 12402-3:2020. EN SO 12402-6:2020. EN ISO 12401:2009. *Koskee vain UML Pro Sensor Elite -tayttopumpulla varustettua Atlas

190:t8. EUN ASETUS 2016/425. ASETUS 2016/425 HENKILONSUOJAIMISTA  MUUTETTUNA  ISO-BRITANNIAAN ~ SOVELTUVAKSI

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS ~ ON  NAHTAVISSA  OSOITTEESSA ~ WWW. MUSTANGSURVIVAL.COM. Yhdistyneen

kuningaskunnan valtuutettu edustaja: Henshaw Inflatables LTD, 7 The Tythings Commercial Centre, Wincanton, Somerset, BAQ 9RZ, UK

EU:n valtuutettu edustaja: Johan Jorstadius Consulting AB, Drakennbergsgatan 29, 41 69 Gothenburg, Sweden. Hyvaksyma: SGS Fimko OY,

Takomotie 8, 00380, Helsinki, Finland. Hyvaksyma: SGS United Kingdom Limited, Rossmore Business Park, Ellesmere Port. South Wirral

Cheshire, CHE5 EN United Kingdom

MIKA ILMATAYTTEINEN m.Asms.lm ON? (Sivu 2)
vat kelluvia, mutta ilmataytteisen pelastusliivin noste perustuu kokonaan liivin tayttamiseen

Tayttamattomana Mmatayneman pelastusliivi on kapea, kayttsss miellyttava kaulus, joka voidaan tayttas milloin tahansa CO2-

kaasupatruunan avulla. limataytteisen pelastusliivin vahainen massa tarjoaa kaytizjalle maksimaalisen likkuvuuden

limataytteiset pelastusliivit tayttyvat automaattisesti upotessaan veteen tai ne voidaan tayttaa manuaalisesti nykaisemalla vetonarusta

tai puhaltamalla. Varmista, etta tayttomekanismin tyyppi on tiedossasi. VAROITUS - TUOTE TOIMII PELASTUSLIIVINA VASTA, KUN SE ON

KOKONAAN TAYTETTY. On suositeltavaa, etta tutustut tassa kayttooppaassa kuvattuihin toimenpiteisiin

TIETOJA PELASTUSLIVISTA 2]

+ Standardien EN IS0 12402-5:2020 Ja EN 1SO 12402-6:2020 mukainen. « Tayttomekamsmma UML Pro-Sensor Elite Automatic/Manual tai

UML MK5 Automatic tai Hammar MA1 ina solki. + Valjasmalli EN 1SO 12401:2009

< Yhsl nostolenkil. « Yksi haarahihna. « il EN 156 12402 7 . vmeensopwa PLE- ja MOB-hatalahettimien kanssa = Valinmainen

SOLAS-hyvaksytty henkilon EN 1SO 12402-8.

KAYTTOOHUEET (Sivu 3)

Tama opas sisaltad ohjeita kiytostd, yllapidosta ja turvallisuudesta

KAYTTO KAUPALLISISSA ALUKSISSA (Sivu

Tata iimataytteista pelastusliivia ei ole hyvaksytty tulityo- tai 66N, Ja sen vaurioituminen hankautumisen tai teravien

esineiden yuoksi on estettava

TIETOJA TAYTTOM »

UML Pro Sensor Elite: automaattinen tai manuaalinen

AUTOMAATTINEN (kuva 2)

1. Tarkista. ettd automaattinen kapseli (E) on kierretty tiukasti kiinni téyttémekanismiin (C). 2. Varmista, etta automaattinen kapseli (E) e

ole jo kaytetty, tarkistamalla, etté alaosan tilailmaisin (D) on vihrea. Jos alaosan ilmaisin on punainen, automaattinen kapseli on kaytetty

tai védrin asennetty (ks, Pelastusliivin lataaminen uudelleen, s. 12). 3. Tarkista automaattisen kapselin (E) sivussa lukeva viimeinen  Kayttopaiva.

VAROITUS: ALA KAYTA VANHENTUNUTTA KAPSELIA

AUTOMAATTINEN JA MANUAALINEN (automaattinen ks. kuva 2, manuaalinen ks. kuva 3

1. Varmista, etta kaikki tiivistealuslevyt ovat paikoillaan ja oikein asetettuina (kuva 18,19). 2. Tarkista, etta CO2-patruuna (A) on kierretty tiukasti

Kiinni tayttomekanismiin (C) ja etté patruunan rengas (B on kiinnitetty patruunaan ja alustaan. 3. Varmista. etts CO2-patruunaa (A) el ole jo

laukaistu, tarkistamalla, &tta ylaosan tilailmaisin (D) on vihrea. Jos ylailmaisin on punainen, patruuna on lauennut tai se on asennettu

virheellisesti (ks. Pelastusliivin lataaminen uudelleen, s. 12). VAROITUS: MOLEMPIEN TILAILMAISIMIEN ON OLTAVA VIHREITA ENNEN

KAYTON JATKAMISTA. 4. Varmista, efta manuaalinen vetokahva (F) on tiukasti paikallaan.

UML MK5 Automatic Inflator

AUTOMAATTINEN (kuva 4)

1. Tarkista, efta automaattinen kapseli (E) on kierretty tiukasti kiinni tayttomekanismiin (C). 2. Varmista, etta automaattinen kapseli (E) e

ole jo laukaistu, tarkistamalla, etté alaosassa oleva tilailmaisin (F) on vihred. Jos alacsan ilmaisin on punainen, automaattinen kapseli on

kaytetty (ks Pelastusliivin lataaminen uudelleen, s. 12). 3. Tarkista automaattisen kapselin (E) sivussa lukeva viimeinen kayttopaiva

VAROITUS: ALA KAYTAVANHENTUNUTTA KAPSELIA, 4. Varmista, et kaikKi tiivistealuslevyt ovat paikoillaan ja oikein asetettuina (kuva 18,

19). 5. Tarkista, etta CO2-patruuna (A) on Kierretty tiukasti kiinni tayttomekanismiin (C) ja etta patruunan rengas (8) on Kiinnitetty patruunaan

ja alustaan. 6. Varmista, etta manuaalinen vetokahva (G) on tiukasti paikallaan

Hammar MA1 Hydrostatic (kuva 5)

1. Tarkista, etta tilailmaisin (C) on vihrea. Jos ilmaisin on punainen, tayttomekanismi on jo laukaistu aiemmin (ks. Pelastusliivin lataaminen

uudelleen, 5. 12). 2. Tarkista, ettd mekanismin lukitusrengas (B) on lukittu. Rengasta EI VOI kadntaa kasin vastapaivaan, kun se on lukitussa

asennossa. 3. Tarkista tayttomekanismin (A) viimeinen kaynopww VAROITUS: ALA KAYTA VANHENTUNUTTA HAMMAR-MEKANISMIA. 4

Tarkista, efta CO2-patruuna on asennettu kankaan lapi. 5. Varmista, etta manuaalinen vetokahva

() on tiukasti paikallaan.,

KAYTTOVALMIUDEN TARKASTUSLISTA (Sivu 6)

Tarkasta ilmatéytteinen pelastusliivi seuraavassa esitetyn tarkastuslistan avulla ja varmista, ett4 listan jokainen kohta toteutuu. 1. Tilailmaisimet

ovat vihreat (ks. Tiefoja tayttomekanismista, kuvat 2-5). 2. Automatic- ja Hydrostatic-mallit: varmista, etta tayttomekanismin  viimeista

kayttopaivaa i ole viela ohitettu (Kuvat 2, 4E ja 5A). Jos viimeinen kayitopaiva on ohitetiu, lataa pelastusliivi uudelleen (ks. Pelastusliivin

lataaminen uudelleen. s. 12). 3. Haarahihna on paikallaan. 4. Puhallustayttoputken tulppa on sulietussa asennossa (kuva 17).

5. Vyotarshinna ja haarahihna eivat ole kiertyneité. 6. Hammar MAT -mallit: varmista, etta manuaalisen tayton vetokahva on tiukasti

paikallaan suojapaikassaan livin ulkopuolella (kuva 6). 7. UML Pro Sensor Elite Automatic/Manual- ja UML MKS Automatic -mallit

varmista, etta manuaalinen vetokahva on nakyvissa pelastusliivin alaosassaja etta patruunan lukitusrengas on tukevasti paikallaan. 8. Tarkista

ettd liivissa el ole ratkeamia, repeamid, liiallisia hankaumia tai reikia ja etta kaikkien saumojen ompeleet ovat kunnossajaliivin ulkokuori, hinnat

ja kiinnikkeet ovat hyvéssa kunnossa. JOS ILMATAYTTEISEN PELASTUSLIIVIN KUNTO ARVELUTTAA, OTAYHTEYS MUSTANG SURVIVALIIN.

MITOITUS JA ivu 7)

(Siva
Tamén imataytteisen pelastusiiivin antama noste on vahintaan 150 N. Lilvi on tarkoitettu aikuisille kayttajille, joicen paino on vahintaan 40
kg ja rinnanymparys 75-155 cm (kuva 1)
ILMATAYTTEISEN PELASTUSLIVIN PUKEMINEN (Sivu 7)
On tarkesd, etta tama saidetaan asianmukaisesti koon mukaan. Huono istuvuus tai kiinnikkeiden
Kiinnittaminen virheellisesti voivat helkentaa livin toimintaa. Kaikki remmit ja hihnat on jo valmiiksi pujoteltu oikein Ja ne tarvitsee
ainoastaan saatda kayttajalle sopivaksi. Pue iimataytteinen pelastuslivi ylle takin tapaan (kuva 7) ja sulie etusolki. (Valjaat malli, katso kuva
8A, malli ilman johtosarjaa, katso kuva 8B). Saddd vyotarshinna vetamalla hinnaa eteenpain, kunnes liivi istuu tiukasti ja varmasti. Aseta
yliméaréinen osa hihnasta tarranauhan avulla pois tieltd (kuva 9). VAROITUS: ALA KAYTA ILMATAYTTEISIA PELASTUSLIVEJA
VAATTEIDENALLA
PELASTUSLIIVIN TAYTTAMINEN (Sivu 8)
Tayta ilmataytteinen pelastusliivi seuraavien ohjeiden mukaisesti
MANUAALINEN TAYTTO: Aktivoi tayttomekanismi nykaisemélla vetokahvaa napakasti alaspain (UML Pro Sensor Elite Automatic/
Manual tai UML MKS Automatic ks. kuva 10, Hammar MAT ks. kuva 11)
AUTOMAATTINEN TAYTTO: Kun tayttdmekanismi uppoaa veteen, CO2-patruuna laukeaa tayttokammioon.
HYDROSTAATTINEN TAYTTO: Kun hydrostaattinen mekanismi uppoaa yli 12 cmin syvyydelté veteen (kuva 12), hydrostaattinen venttiili
aukeaa ja CO2-patruuna laukeaa tayttkammioon. Kun tayttymisesta on kulunut useampi tunti, paine liivin sisalla saattaa laskea hieman.
Liivin lisétayttd puhallustayttoputken kautta voi olla tarpeen, jos vedessa joudutaan olemaan hyvin pitkan aikaa

1. Avaa tarrakieleke (kuva 13). 2. Pida kuoresta kiinni irrotuskohdan molemmin puolin ja veda vetoketjua auki (kuva 14). 3. Tyénna sormi
avautuneeseen aukkoon ja juoksuta sormella vetoketju auki koko matkalta

MUSTANG SURVIVAL/ OWNER'S MANUAL - 150N INFLATABLE PFD
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ET OLE VARMA, OSAATKO TARKASTAA PELASTUSLIIVISI ITSE NAIDEN OHJEIDEN AVULLA, OTA YHTEYS MUSTANG SURVIVALIIN TAI
LAHIMPAAN MUSTANG SURVIVALIN HUOLTOEDUSTAJAAN
MUISTA KAYTTAA PELASTUSLIIVIA (Sivu 33)

Noin 80 kaikista Juksista uhrit eivat kayttaneet pelastus- tai kel ejd, Useimmat kuolemaan
onnettomuuksista_sattuivat tyynella saalla aurinkoisena paivana. Taman ilmataytteisen pelastusliivin kayttaminen on huomattavasti
miellyttdvampaa kuin muuntyyppisten pelastusliivien, Ota tavaksi kayttad vesilla tata ilmataytteista pelastusliivia. Uimataidottomien
henkildiden ja lasten tulisi kayttaa hybridimallista tai ei-téytettéavaa pelastusliivié aina ollessaan vesilla tai rannalla,

Pitksalkainen altistuminen kylmalle vedelle aiheuttaa hypotermiaksi kutsutun tilan, jossa kehon lsmpétila laskee huomattavasti, miké
johtaa uupumiseen ja tajuttomuuteen. Useimmat hukkumisen uhrit krsivat ensin hypotermiasta. Sellaisenaan kelluvat pelastusliivit voivat
parantaa selvytymisen mahdollisuuksia, silla niiden avulla veden varaan joutunut pystyy kellumaan tarvitsematta polkea vettd ja livit toimivat

Iammoneristeena, vesi on, sen lammoneristysta luonnollisesti tarvitaan.
HYPOTERMIAN ESTAMINEN: (Sivu 33)
1. Kayta aina Vaikka olisitkin t hyp ian takia, pelastusliivi pitad sinut pinnalla ja parantaa pelastumisen

mahdolisuiksia huomattavasts, 2. Ala koeta Uida, dld farkoituksena olé paasia 1ahélla olevban slukseeh toisen veden varean joutuneen

uo tai kelluvalle esineelle, johon voit tukeutua tai jonka padlle voit Kiivets. Uiminen nopeuttaa kehon 1amménhukkaa. Kylmassd vedessé

el suositella sellaisten hukkumisen estamiseen kehitettyjen menetelmien kayttamists, joissa pad taytyy upottaa veteen. Pids pas

vedenpinnan ylapuolella, Nain vahenndt Iammdnhukkaa hu i ja parannat sel uksiasi. 3. Asetu

kayttiessasi asentoon, joka véhentas [immanhukkaa, vetémalla jalat istuvaan asentoon. Nain pystyt sadstamaan kehosi limpod (kuva 68).

4.Pids asenne selviytymisesi ja pelastumisesi suhteen positiivisena. Nain toimimalla parannat mahdollisuuksiasi selviytyd pelastajien
saakka. Oma on tekijd! 5. Jos veden varaan on joutunut useampi henkild, auttajia odottaessa

kannattaa painautua |shekkain. Nin toimiminen vahentas lammsnhukkaa ja parantaa selvidmismandollisuuksia

NAIDEN VARUSTEIDEN TARKOITUS ON AUTTAA SINUA PELASTAMAAN OMA HENKESI (S

Jotta iImatéytteinen pe toimisi asianmukaisesti, varmista seuraavilla tavoilla, et liivi istuu hyvin, kelluu ja pysyy  hyvassa

kunnossa. 1. Tarkista pelastusliivi ennen jokaista kéyttokertaa. 2. Tarkista tilailmaisin ennen jokaista kayttokertaa. 3. Ota tavaksi ladata

tayttomekanismi uudelleen heti jokaisen tayton jalkeen. 4. Sovita iimataytteista pelastuslivia ja saada sita, kunnes se tuntuu  miellyttavalta

paalla niin veneess kuin vedessikin. 5. Jos olet ainoa, joka kayttas liivia, merkitse siihen oma nimesi. 6. Ala muuntele pelastusliivia. Jos liivi

ei istu hyvin, vaihda se. 7. Pelastusliivi ei ole tarkoitettu puskuriksi, polvityynyksi eika istuimeksi. 8. Jos pelastusliivi on kastunut, anna sen

kuivua kunnolla ennen sailytysta. Sailytd livia hyvin imastoidussa tilassa. 9. Ald Kkuivaa livia lampopatterin tai muun suoran

1ammonlahteen edesss

LENTOYHTIOIDEN KAYTANTO ILMATAYTTEISTEN PELASTUSLIVIEN JA COZ PATHULMOIDEN KULIETTAMIESSA (sivu 35)

limataytteisten  pelastusliivien voi olla ruunoita saa  kuljettaa ruumassa
tai kiisimatkatavaroissa vain lentoyhtisn hyvaksynnalla, Tarkista menettelytapa kayt(ama\(as\ lentoyhtiita. Jos lentoyhtio ei sallikuljettamista,
voit [ahettad pelastusliivin ja sind kaytettavan CO2-patruunan erikseen mat tai ostaa varaosasarian saavuttuasi

kohteeseen (tarkista saatavuus ennen matkaa).
TUOTETIEDOT (Sivu 35)

E ra-sarja.

Bl

Huoltohistoria

MUSTANG-KEHITYSTYOTA

Mustang Survival on vuodesta 1967 lahtien kehittanyt tehokkaita meriolosuhteisiin tarkoitettuja varusteita armeijalle, rannikkovartiostolle
ja pelastushenkildstolle. Toimintamme Keskiossa on soveltava tutkimus ja Kentdlld tapantuva testaus, ja olemme sitoutunest suojelemaan
Ja tukemaan kayttajia, jotka eivat paasta itseaan vahalla. Valmistamme varusteita, joiden avulla pelastetaan inmishenkia ja edistetaan
tutkimustoimintaa. MUSTANG SURVIVAL JA MERIHEVOSLOGO OVAT MUSTANG SURVIVAL CORP:N REKISTEROITYJA TAVARAMERKKEJA

NL

HANDLEIDING
VOOR MODELNUMMER 2022027 (MD31XXET)
OPBLAASBAAR ZWEMVEST

GOEDKEURINGEN (Pagina 1)
EN ISO 12402-3:2020. EN ISO 12402-6:2020. EN SO 12401:2009.* ~ Alleen van toepassing op de Altas 190 uitgerust met de UML Pro Sensor
Elite-inflator. VERORDENING (EU) 2016/425. VERORDENING 2016/425 BETREFFENDE  PERSOONLIJKE BESCHERMINGSMIDDELEN, ZOALS
GEWIIZIGD VOOR TOEPASSING IN GB. VOOR HET CONFORMITEITSDOCUMENT VERWIJZEN WIJ U NAAR WWW MUSTANGSURVIVAL.COM
Britse geautoriseerde vertegenwoordiger: Henshaw Inflatables LTD, 7 The Tythings Commercial Centre, Wincanton, Somerset, BA9 9RZ, UK
Geautoriseerde vertegenwoordiger van de EU: Johan Jorstadius Consulting AB. Drakennbergsgatan 29, 41 69 Gothenburg, Swecien
Goedgekeurd door. SGS Fimko OY. Takomotie 8, 00380. Helsinki, Finland. Goedgekeurd door: SGS United Kingdom Limited, Rossmore
BUsiness Park, Ellesmere Port, South Wirral, Cheshire, CH5 3EN United Kingdorn.
WAT IS EEN OPBLAASBAAR ZWEMVEST? (Pagina 2)
Terwijl traditionele zwemvesten van nature driifvermogen hebben, zijin voor et driifvermogen volledig
afhankelijk van het opblazen van het zwemvest. Onopgeblazen is het opblaasbare zwemvest een comfortabele dunne kraag die op elk
moment met een CO2-gascilinder kan worden opgeblazen. Het opblaasbare zwemvest is ontworpen om met een minimale omvang een
maximum aan mobiliteit te bieden worden automatisch bij onderdompeling in water, kunnen
handmatig worden opgeblazen door aan een treklipie te trekken en kunnen met de mond worden opgeblazen. Zorg ervoor dat u het type
mechanisme kent. WAARSCHUWING: DIT IS GEEN REDDINGSVEST TOT HET VOLLEDIG IS OPGEBLAZEN. Het wordt aanbevolen dat u
zich vertrouwd maakt met de procedures die in deze handleiding worden beschreven
KEN UW ZWEMVEST (Pagina 2)
« EN ISO 12402-3:2020 en EN ISO 12402-6:2020 goedgekeurd. « Uitgerust met UML Pro-Sensor Elite Automatic/Manual of UML MKS
Automatic of Hammar MA1 Hydrostatic opblaasmechanisme. + Toegang tot indicatoren. + Lichtgewicht aluminium gesp. * EN 1SO
12401:2009 op harnasmodel. + Eén enkele hendel. » Enkele kruisband. + EN ISO 12402-7 fluitje. + PLE- en MOB-compatibel + Optioneel
SOLAS-goedgekeurd persoonliik locatielicht. « Optionele EN SO 12402-8 spatkap
INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK (Pagina
Indeze handleiding vindt u instructie-, onderhouds- en veiligheidsinformatie
GEBRUIK IN COMMERCIELE VAARTUIGEN (Pagina 3)
Dit Zwemvest is niet d voor wer bij hoge temperaturen en er moet op worden gelet dat schade
door schuren en Scherpe voorwerpen word voorkormen

(Pagina 3)

UML Pro Sensor Eliter Automatic (automatisch) of Manual (handmatig)
AUTOMATISCH (figuur 2)

1. Controleer of de automatische capsule (E) stevig op het opblaasmechanisme (C) is geschroefd. 2. Controleer of de automatische capsule
(E) niet al gebruikt is door te controleren of de onderste statusindicator (D) groen is. Als de onderste indicator rood is, is de automatische
capsule leeg of onjuist aangebracht. (zie Zwemvest opnieuw activeren, pagina 12). 3. Controleer de vervaldatum van de automatische capsule
(E) die op de Zukwt staat. WAARSCHUWING: GEBRUIK GEEN VEROUDERDE CAPSULE

AUTOMATISCH en HANDMATIG (Automatisch, zie figuur 2. Voor handmatig. zie figuur 3)

1. Controleer of alle sluitringen aanwezig en juist zijn geplaatst. (figuur 18, 19). 2. Controleer of de CO2-cilinder (A) stevig in het
opblaasmechanisme (C) is geschroefd met de cilinderring (B) gemonteerd op de cilinder en houder. 3. Kijk of de CO2-cilinder (A) nog
niet leeg isdoor te controleren of de bovenste statusindicator (D) groen is. Als de bovenste indicator rood is, is de cilinder gebruikt of
is deze onjuist gemonteerd (zie Zwemvest opnieuw activeren, pagina 12). WAARSCHUWING: BEIDE STATUSINDICATOREN MOET GROEN
ZIJN ALVORENS VERDER TE GAAN. 4. Zorg ervoor dat het handmatige treklipje (F) goed vastzit,

UML MKS5 met automatisch opblaasmechanisme

AUTOMATISCH (figuur 4)

1. Controleer of de automatische capsule (E) stevig op het opblaasmechanisme (C) is geschroefd. 2. Kijk of de automatische capsule (E) niet
al gebruikt is door te controleren of de statusindicator onderaan (F) groen is. Als de onderste indicator rood is, is de automatische capsule
leeg. (zie Zwemvest opnieuw activeren, pagina 12). 3. Controleer de vervaldatum van de automatische capsule (E) die op de zijkant staat
WAARSCHUWING: GEBRUIK GEEN VEROUDERDE CAPSULE. 4. Controleer of alle sluitringen aanwezig en juist zijn geplaatst (figuur 18, 19). 5.
Controleer of de CO2-cilinder (A) stevig in het opblaasmechanisme (C) is geschroefd met de cilinderring (B) gemonteerd op de cilinder en
houder. 6. Zorg ervoor dat het handmatige treklipje (G) goed vastzit

Hammar MA1 Hydrostatic (figuur 5)

1. Controleer of de statusindicator (C) groen is. Als de indicator rood is, betekent dit dat het opblaasmechanisme gebruikt is. (zie Zwemvest
opnieuw activeren, pagina 12). 2. Controleer of de vergrendelring van het (B) vergrendeld is. Als deze is vergrendeld, kan die NIET
met de hand linksom worden gedraaid. 3. Controleer de vervaldatum op het opblaasmechanisme (A). WAARSCHUWING: GEBRUIK GEEN
VEROUDERD HAMMAR-MECHANISME. 4. Controleer of de CO2-cilinder is geplaatst door met uw hand door het blaasweefsel heen te voelen.

5. Zorg ervoor dat het handmatige treklipje (D) goed vastzit

CHECKLIST INZAKE GEREEDHEID (Pagina 6)



http://www.mustangsurvival.com/












http://www.mustangsurvival.com/









http://www.mustangsurvival.com/












http://www.mustangsurvival.com/









http://www/
http://www.mustangsurvival.com/plb)












http://www.mustangsurvival.com/









http://www.mustangsurvival.com/


















http://www.mustangsurvival.com/

	Untitled
	Untitled



